smen a

I

KFmz

m
#

5 8

il fEt s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

[]
3

X&) Z 77 R—)LAA R :PG413/PG513/PG615/PGT715

PG413T-LA-C

KEHFAA—ITY,

PG413T-LA-C4

PG413M-LA-C

PG 413

M-LA-C

PG413M-LA-C4

&\

2 3 4 A B A HE C/—7JL P.1-207~
o a HE GO OO BRAHISP.1-PG-041~
2F—SHEYIR/BEE E—4ATay E—4ATay
d—FK RS Bas a—FK TR ML L DEE (1885) ad—F AR TZEEAIE L DETE(185)
413 [ [J40mm C | BEGHERTYEVIE—S) = MA | BEETL—+{d(42_100V) +¥ 35,000
513 | 150mm 13mm D | B 1¥3,000 VB | BEIL—*H(042.20) | +¥35000
615 | (160mm E | momeE +¥1,000 PA_| aSTEP(AR>Y—Z) ik 51000
715 [ 170mm 15mm T [ 2fExsveort—% P ZA aSTEP(A;y'J—X) +¥ 41,000
UA | ACH—R(J4) +¥.75,000
aRoREHE 6 | 6 R E I
a—F it BHE—& . o BHE—Z
M| SRILRTUR cloelT 2l i FEMBLORROE) 5 T ¢ [ T [MA]MB]PATZATUA
T Evdr—IL C[D|E|T |iS| 3ty = o 0000 O O (O O
@RI 2EL MA|MB|PA|ZA|UA 4 |4ty +¥ 5,000 ojofeo D
r—IWAFay =D A T3> (E—2:MA-MB-PA-ZA+ UAR)
3 B _r SR U8M | EEMmIE LD e TR L DE
M| iR I S s PR 7 P it e (K
&s| T—J)LEL (I2%) = = = E|mRE| Lo r—JIL2mARNS +¥ 5,000
— o A [2m D21422E] — +¥ 5,000 3 | r—JIL3mE RN +¥ 5,400
s FEEARTSMEL B | 2mAENS D214-2-2EK| DSI-2C-2EK | +¥.5,000 5 |t Y7 —JILsmAENS +¥.6,800
C [4m D214-2-4E| - +¥ 6,000 3A | FSAN-7o7Bmr—Jibevh) | BIRER
% D |4mEHNS D214-2-4EK[DS1-2C-2-4EK|  +¥ 6,000 5A | FSAN-7o7Emr—Jl ey | BIRBE
T - E |Ix5080-7080] - — +¥1,800 ]
F | Ofvtr—Jlom  |D2t422R] = +¥.8,000 T=INATL Ay
G | ofybr-ThamA5[D2142-RKPSI2C2-RN +¥8,000 F—gxToav]  EEMECOZEQES)
G : H | BARyb7—7)b4m |D214-24R]  — +¥ 11,000 SRy ‘
— - - J | Ofybr—T0amp) (5 [ D214-2-RKIDS1-2C-2-4RK| +¥ 11,000 MA +¥.60,000 +¥. 72,000
- -7 ° KTQERTYEY D) F /N (BDGJ) D Ao PA +¥ 48,000 +¥ 55,000
o AN—ME ZA +¥ 64,400 +¥71,400
UA +¥ 68,000 +¥ 77,000
L& [TFE]
L E-RICEDERATRBRT—TIULDNREDETOT
SHIGER TTREERSIE LY,
BEEL ®FE—4 DTr—IIIRSANEEhE
R RSAN(TYT-TN \RBS 3 5 3A 5A
MA-MB/PA+ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
2 2m 3m 5m 3m 5m
e 3m 5m
O o vsE N = = 3m [ — [ = [ sm [ — | =
A | $~TNC i Ixa—4 — [ =T3m [ =1-=75m
B FTRTNO. RSAN(T>T) i i
C 1) Sk EN.C.ORGL, ORG2IEN.O.
¥ORG2(RUYNR S H) Id 4 H EGEIREF D
HAFG
R
- Z:140 R84 LI AN—MIE I ERIE E—gATTa> L YA TIay
CHEZoMtk | BEE:13mm + T:EvI7—IL + L:LGI @ + A:27TN.C. n Cig% + 4:4>4 N
PG413 PG413T PG413T-L PGA413T-LA PG413T-LA-C PG413T-LA-C4
it ¥ 94,000 +¥0 — — — +¥ 5,000
r—JWATT 3>
A:2m
+ Freasriacaa | D PGA13T-LA-C4A ¥ 104,000
+¥ 5,000



B+
250 PG413[]-LA-C PG513[]-LA-C PG615[1-LA-C PG715[1-LA-C
(BF:ELY) PG413[]-RA-C PG513[]-RA-C PG615[1-RA-C PG715[]-RA-C
BEE 13mm 15mm
AF—VEYAX 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% EDRL (R—)LAL) $6U—K1
& |[ATE DZ7HR=ILAIR
i | EME-RELIE ATV ZA-EERR )L Xy AR
GHE t:‘77‘7_'_)l/ 0.50kg 0.61kg 0.73kg 0.86kg
NFILRTUE 0.49kg 0.60kg 0.72kg 0.85kg
SERE (VNILR) 2pm (Full) /1pm (Half)
MAXZE—FR 10mm/sec
—HRMERDIEE 6umILA
RN B RDIEE +0.5umBA
. fiifar 28 10kgf[98N]
5l W —_ W — W — W —
R [Eoxohae SO lIN eml | SRo0aTIN e | SRS cem) | SN - em
# |[ARFE—>3> 1umA
Ny ooy 0.5umR
HEE 1umA
TIE 15umBLA
EFDOTTE SumLA
EvF J/3—1>5 15"LAM/10"BAM
© [VSvres i)
> |REmt>% (ORGL) =]
Y |2y rEAE > (ORG2) — XA YA TSI EIRE B
TR GRAFIARILE) M3-8 4%k M4-8 4K
18 ¥94,000 ¥97,000 ¥98,000 ¥104,000
E 2~68 ¥78,000 ¥81,000 ¥82,000 ¥87,000
T8~ ¥76,000 ¥79,000 ¥80,000 ¥84,000
B IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
OZETERTIHAICIF BERESkgEBRELTIE TV BHAEPMaxAE—REICLDERDE T,
B 5 f8E - MaxxE—R - BE
E—&23—F C D E T
217 1R mhLY =D RRE RATYEVTE—R
E— AR 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
4> PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
27v7H8 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2pum/lum 1pum/0.5um 5um/2.5um
Al (7172%5%%‘)/7 0.1um 0.05um -
MaxZXE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
TR 3ty 4t 3ty 4 3ty 4 3t 44
ogarz  |E2F7=M| 0.50kg 0.54kg 0.59kg 0.63kg 0.50kg 0.54kg 0.50kg —
SFWRIVN|  0.49kg 0.53kg 0.58kg 0.62kg 0.49kg 0.53kg 0.49kg —
pesi3  |E277M | 06lkg 0.65kg 0.70kg 0.74kg 0.61kg 0.65kg 0.61kg -
HE A#IRIVE| 0.60kg 0.64kg 0.69kg 0.73kg 0.60kg 0.64kg 0.60kg -
peels  |E2F7M | 073kg 0.77kg 0.82kg 0.86kg 0.73kg 0.77kg 0.73kg —
RRIRIVE | 0.72kg 0.76kg 0.81kg 0.85kg 0.72kg 0.76kg 0.72kg -
po1s  |E27TL | 0.86ke 0.90kg 0.95kg 0.99kg 0.86kg 0.90kg 0.86kg -
NIV 0.85kg 0.89kg 0.94kg 0.98kg 0.85kg 0.89kg 0.85kg -
E—430—F MA - MB PA ZA UA
217 BRI L —FF042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—42(J4)
E— RISt 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
44 - — -
2T7v7A 0.72° - — -
Full/Half 2um/lum . - VPYRTYI—4
DHRRE ?T/{zgggé)jj 0.1um 1um(1000P/RE& E B) 1um(1000P/RE& EBF) (4194304P/R)*?
MaxZE—R 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3t 4> 3t 4> 3t 4t 3t Y 44
PG413 0.94kg 1.00kg 0.54kg - 0.54kg — 0.84kg -
BE PG513 |#@0z44 | 1.05kg 1.11kg 0.65kg - 0.65kg - 0.95kg —
PG615 |&L 1.17kg 1.23kg 0.77kg - 0.77kg — 1.07kg -
PG715 1.30kg 1.36kg 0.90kg — 0.90kg - 1.20kg —

1 B IERAERIRE OEERN,

#2T7ITV)a— O RTLERRTBISRIE. TYINNTIERH T 2LBELHDE T,

AN DEEE

smen E

KFmZ

XYZ

HERRE

IF
= S

¥]
3
&
=2

il {Estas

RIS
CAVE-

YZ7R=l




il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

[l
]
(=]

80

Z0fth

B#$RT—2

X&) Z 7 R—=)LAAF [PG413/PG513

41

1235
PG413T-L[]-C PG413T-R[LI-C 5 ©
35 Lk 775 16 16 35
o\
- 4 N !
c‘?‘,[ T (- *;E{Sr oo %[
o 4 4=l (8
5 T e ] 2 %
4-3.5THRU $6C’'BORE 8-M3 4DP 4-3.5THRU ¢6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
| |
< ° Fﬂl gcim
‘ =l = A s i
2 | Nl
R .
o = A LN ===
s g
Fasl | ot 04 (H7) 40P sl g
PG413T-L[J-C4 PG413T-R[J-C4
) 1085 1085 40
35 16 1 91 Knob 91 16 16 35
Bl ficss®
g ft- +f§s o j
o 4 4=l 45
= HHHS = 2 4-35THRU ©6CBORE
BM 40P (Bolt hole for M3)
—
o = 3
I~ s
L E
& - N ey &
IS P4(H7) 40P DA(HT) 40P a5
5 32 32 i
PG413M-L[J-C s PG413M-R[J-C
. Knob
35 16_16 775
i 35
i3 TR g -
: iR NI LI
T - e 4 4
bed £ | - a
REl ===, == =L E &
4-3.5THRU GBCBORE 8-M3 4DP 5-M3 40P 4-3.5THRU G6CBORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
= o
ﬁ[ﬁ i

(Bolt hole for M3)

4(H7) 4DP

¢4 (H7) 4DP

4 (H7) 4DP

4(H7) 4DP,

. = .
G R ) |
* Wil
B T o N Py
| 45 b4 (H7) 40P 4 (H7) 40P a5 ®
§ “l 38 | 3
PGA413M-L[]-C4 . PG413M-R[-C4 e
6 16 91 1035 )
Knob oo 91 16 16 35
TR LN o — =
g+ —4id]| | & ST IR+ %o 5
7 | i & g YR s
3 v ol o N
= - B, 1)
4-3.5THRU 6C'BORE 8-M3 40P
8-M3 4DP 4-3.5THRU $6C'BORE

(Bolt hole for M3)



PG513T-L[]-C

1335
835
J 775
30|
‘ Knob
\ o
it 3
+ -
+1 % ©
s =

4 (H7) 40P

| Pes13T-ROC

4-3.5THRU G6C'BORI
(Bolt hole for M3)

4 (H7) 40P

45 D4 (H7) 4DP 4 (H7) 4DP L
153.5
PG513T-LCJ-C4 | Pes13T-ROI-C4
91
35 35
Knob
| o
. B
o O
P - i =—
/4-3.5THRU 6C'BORE 4-M2 4DP 4-35THRU 06C'BORE
(Bolt hole for M3) 12-M3 40P (Bolt hole for M3)

o + |
3 © o =
= S
Z| 45 B4 (H7) 4DP B4 (H7) 4DP as || T
1335
PG513M-L[]-C 50 %5 I PG513M-R[]-C
20_ 20 775
30
35 13 ‘ Knob. 35
b o
RaEs s 3 =
3 £ Eﬁ Sl
© &y il e BINE
{ 4 -
ig %&EH}EE =2

4-M2 4DP 4-M2 4DP
4-3.5THRU G6C'BORE 4-3.5THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) 12:M3 4DP 12:M3 40P, (Bolt hole for M3)
6{ NyYg2R
Y=7FH=-v

s
=
B
5 g
g
as | &4 (H7) 40P g

@
1535
PG513M-L[]-C4 % 1035 I PG513M-R[I-C4
20 20 91
kN
35 13[]] 35
‘ Knob
g T = H
o3| + L r Ng =
B e s e
E g 3
22 oo
4-M2 4pp 4-M2 40P
4-35THRU §BC'BORE 4-35THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M13) 12-M3 40P 123 40P (Bolt hole for M3)

4 (H7) 4DP

P 5
- 4
o o K L1
s B4 (H7) 4DP
40

4 (H7) 4DP

4 (H7) 40P




1
il 25

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

[l
]
(=]

(780

Z0fth

EEZT—

X&) Z 7 R—=)LHAF [PG615/PGT715

PG615T-L[J-C .

143.5
835

25, 715

T+
4

nins I

i

gl
AL
ot Tl

4-M3 40P
8-M4 4DP

PG615T-RLI-C

835

71.5

4-M3 40P
8-M4 4DP

4-4.5THRU ¢8C'BORE!
(Bolt hole for M4)

% &:50 e \w 5 (H7) 4DP. é
PG615T-LCI-C4 e | Pee15T-RO-C4 e

FT s
o I+ T+ +
a8 bt -
€ le L +
<o Q\t + 1y e W e
3 =l
/4-4.5THRU GBC'BORE 8‘&":3432? 4:”;:3;, 4-4.5THRU $BC'BORE
(Bolt hole for M4) = = (Bolt hole for M4)
<
-
O
R T =
g e e 2
: Ry
5l 55 5 (H7) 40P 5 (H7) 40P, 55| w
50 50
143.5 1435
PG615M-LCI-C S | Pe615M-RO-C g
25_ 25 775 7.5 25_, 25
3 32%’__& 32 3
- T Knob Knob WT‘ T
: —CETF /g o\ AR T e
JI T T =+ T
del . ] - e
el Ly 4 . PR
BESRChe g Y = = B e AL E
© 4 % <
/4-4 5THRU GBC'BORE -5 40P 4:4a 40P, 4-4.5THRU GBC'BORE
(Bolt hole for M4) S-1A 40P B4 40P (Bolt hole for M4)

(Bolt hole for M4)

5 (H7) 40P

©5 (H7) 40P,

o Nl J 8
g PR E—
wl 55 |l \®5 (H7) 40P 5 (H7) 40P/ 5.5, w
50 50
PG615M-L[]-C4 1635 I PG615M-R[]-C4 165
60 1035 1035 60
%__% o1 of %_ 2%
3 32 32 3
| cHIm IENIER |
g1 T N STH+  t1 e p
= <
=8 * A 3 “e] h i 4 <
gl AL, R . +
PR F=e= =P s
4-4.5THRU 8C'BORE ALHMS 40P 43 40P 4-4,5THRU HBC'BORE
814 40P 84 40P (Bolt hole for M4)

5 (H7) 4DP



1535 1535
PGTISTLLIC R | Pe715T-ROC CTm—
%, 30 s 775 30 __%0
40 40
J 11 T 1100
‘ Knob Knob. ‘ ‘ g
+ 1] o gj I
+ | ° s ANBER
4 : ] + HHR
4 . ) PR EhE
PR s~ HiH== ==HH == o' o [
g E
813 40P 83 4DP
814 4DP B-M4 4DP (Bolt hole for M4)
Sra— Er—
= g
“hss || @5 (H7) 40P D5 (H7) 4DP 55
60 60
1735 1735
PGT15T-LCJ-C4 3 | Pe715T-RO-C4 e ——
40
: s
E
- Knob Knob I
/ THY S
2 -+ €] gl 18 H-FHR
+ & le| &
oy B = HH = g 5
2
5 8:M3 4DP
4-4.5THRU GBC'BORE 8-M4 40P 814 4DP
(Bolt hole for M4)
- <

ﬁIé E
<
8 g
“lss |l D5 (H7) 40P @5 (H7) 4DP, ss || @
60 60
153.5 153.5
PG715M-L[J-C — | PG715M-RO-C
J 0
30
@ oo s -
o [+ 1 &
® L
] - 112
P Eht
== SN ra e s r/ # 5
8-M3 4DP 4-4.5THRU 8C'BORE
8-M4 4DP (Bolt hole for M4)

TANIGR
CAVE-

YZ7R=l

5 (H7) 40P

o
&

|

b5

H7) 4DP

. . p
5 1L o g
§ 0 o o ° i
55 5 (47 40P 5 (47 40P sl
T e0 60
173.5 1735
PG715M-L[]-C4 - 108 I PG715M-R[]-C4 1038
ol
3 30
3
c K sr i % 4:5) . Knob % .
? T, LT g IR
g8 Lo 4
A e T
g
4-?'%?’T"H"“"U'eq;§’c’§"0)n£ \ﬂnp (Bolt hole for Md)
~| <

P5 (H7) 4DP

5 (H7) 4DP




—LAAR APNRT
Xl =7 —JLF1 K :PGA13/PG513/PGeL5/PGT1s b /AT B

fRImER

mt o

LEER ORI DT/ M HEE

|

8 [m} & I+ a

<¢ —
LS ¥
)
C Z#£E—4 D sty E =5 fRE T 2BRTVEVTE—S
C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
BBl PK523HPB-C15 BElE PK525HPB PK523HPMB
$E—ZBK ER3 Y/ TRAE Y
XY m =g E—sHqZ| a2o4 A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
- 3evy [ sy | 3t | 4oy | 3eoy [ 4wy | 3t | 4oy | 3eiv [ 4t
T 16.8 16.8
_ PG413 M 20.0 24.0 1235 143.5
C T 16.8 16.8
PG513 . 1335 153.5
KEEZ E 28 “T" 4 4 4 4 ig‘g igg 0 0
PG615 T M 6.8 168 1435 163.5
T 16.8 16.8
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_ —_ S
2 TS| ESIAX| IR [5ooh [ aeow | swoy | 4eod | 3607 | 4EoT | 3w | 4eod | 367 | 46T
T 16.8 16.8
PG413 M 20 24 143 163
PG513 y igg 1&')8 153 173
D [J28 T 4 4 4 4 16.8 16.8 0 0
P PG615 " o3 13 163 183
T 16.8 16.8
PG715 M 6.8 6.8 173 193
HllisE s
MAMB ZE#i7L—=1¢
PKE545MC-Al
NATE R Z/\ MASEIREF: 100V, MB:EIREF: 200V
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
1 — —
— TS| EOYAR| AR0T oow [ ey | 3uoy | 4Eoh | 35 | 450 | 3Euy | 4tod | 360y | 4H
PG413 A 1 1 173 180
ESZE M'B [J42 T 11 11 11 11 16.8 16.8 0 0 %%
PG715 203 210
PA aSTEP(AR—X) ZA aSTEP(AZZJ—X)
ARM24SAK AZM24AK
ARG A J _ _ A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
CAVE- . X | ECEIAX| ARIE i [ 4w | 3w | 4ty | stuy | sty | sty | 4wy | 3t | 4t
V=7H=l PG413 144
PG513 154
PG615 PA 128 T 4 — 4 - 16.8 — 0 — 164 —
PG715 174
PG413 153.5
PG513 163.5
boels ZA 128 T 4 - 4 - 16.8 - 0 - 1735 -
PG715 183.5
UA ACHH—RE—R(4 [=EEH)
HG-KR053
m A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— — S
— B8\ EWYAR| ARIR o Tk | 3uow | 4tod | 30T | aeod | 3Eow | 4bow | 3e0v | 46oF
m Eggiz UA 40 T 10 - 10 - 16.8 - 0 - igg'g -
PGT715 205.9

0
3

S

80

&

(]

&




E—RFTa3>

oL 0—SECHERADEE

=T ILER avka—3
5 I—R: ACFH DS102/112
C EZE#Ex—4
C005C-90215P-1 (3t>4) —
PK523HPB-C15 (44t224) *
D &by
01 ) (E—5-t Y H#5E) ©P1-195~
PKE25HPE (4 ﬁ&#‘z—%iﬁbt;t\i’%ﬁ BEHTS AEIEE,
= £ =T )L3
E | =5fEaE 2—EBDG)  KS/SEiR :
-
PK523HPMB-C1 (3tz24) ,.\ H
PK523HPMB (4t2%) | " I - (W 1
T 288RTYELTE—4 EEEMN=ECHE T
. ’ ’° ’
RN X3t Y D ST G ittty
SJA28N32-0674B-01 s LD
A=[ OE—ZEH Q@F—% - LU r—JILER =l OE—ZER Q@F—% - LI r—JILER
c 3o C005C-90215P-1 A+B-C-D:D214-2-(JE(K) . 3oy PK523HPMB-C1 A+B-C-D:D214-2-0JE(K)
4 PK523HPB-C15 F+G+H-J:D214-2-[IR(K) 4zt PK523HPMB F+G«H-J:D214-2-[IR(K)
5 3ty PK525HPB-C1 A-B-C-D:D214-2-[JE(K) T 3w SJA28N32-0674B-01 B+ D :DS1-2C-2-CJEK
44 PK525HPB F+G+H-J:D214-2-[IR(K) 44 — G+ J ! DS1-2C-2-[JRK
E—SFT 3y 27— OAIE > Hr—JI

BERTTHEBIES,
== M — NN EEE Y
MA %EK? $1TJ’ Y : :
MB ' :
PKE545MC-A1 . [
] ]
KAARBESA/8 TR — 4 QBHIL—FIE @RF/NGER) [ =
MARRE: 100V VMREEIL I et : .
MB;E R : 200V : :
¢ » : =
,' IIII-III--‘---------------------:

a=# OE—2EH @F—27—TILER At r—JILER @R /GER

PKE545MC-A1

3A 1 CCO30VPFB
5A 1 CCO50VPFB
|ieS - 35 (FEEL

3A « 3 1 PG-H-ASSY5-3000
5A « 5 PG-H-ASSY5-5000
#&505 | PG-H-ASSY5-2000

[MAJ3A - 5A : RKSD503M-A
[MBJ3A * 5A : RKSD503M-C
|SES - 3-5: (TBEL

E—RFATa>v

27— IAE @t 7 —TIL (GER) i
PA aSTEP®rsu—2) HEFCCREEEL,
oy RLLLLLLLLELITLLLELEELTA
ARM24SAK 7 ] -
o "a u
ZA! aSTEP®rzeu—=2) I '
™ ne
@ PAGSTEP(AR) BT BT @z oI eeeees,
AZM24AK ZAaSTEP(AZ) R ClavkE-Sii PlC bt
V4 N - ) p—"
I I L :
& e a——
-k DE—4ER QE—87—TER Bt — TR @RS /IR
3A: CCO30VAZR2 ‘
: 3A- 5A : ARD-K
PA ARM2ASAK PASESS S 3A+ 3 PG-H-ASSY5-3000 @WES -3 5 (AREL
o 5A - 5 : PG-H-ASSY5-5000
: M PG-H-, 8 “5A: -
ZA AZM24AK 5A : CCO50VZ2R2 FRESS  PCHASSYS-2000 pANE Lt N
@5aS .35 EEL LS -

E—RATT 3V

2T — VKK

@t yir—7IL (ER)

X HERTCRELS L,

UA ACH—HRE—% sreeemmmmmmmmna————
e ', '
HG-KR053 i '

i " .
OUAACH—FRE—2  @E—Z7r—7IL GY¥—K7r>7 1 ook o yemmmmna
GEIR) GEIR) " Popic 3 -
2, N N e H
] eanmmmmmm anmmmmmm [l
I &l......... :
A .
@T>ra—27—I)L(ER)
a—k DE—SE, QE—27—TILER @I a—47—JILER @t Y —J)LER Y —ART7VTEIR
3A : SVPM-J3HF1-B-3-02S 3A: SVEM-J3HF1-B-3 3A -3 PG-H-ASSY5-3000 30 5A  MRJA10A
UA HG-KR053 5A : SVPM-J3HF1-B-5-02S 5A 1 SVEM-J3HF1-B-5 5A - 3 1 PG-H-ASSY5-5000 WD 35 (L
S 3.5 HREL RS -3-5: (IBEL 5T 1 PG-H-ASSY5-2000 RS - IR

KFmZ

#*
—vb

il {35

TANIGR
CAV

YZ7R=l

]
3

(180

ZDfth




smen a

I

KFmz

m
#

5 8

il fEt s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

[l
]
o

Z0fth

H
o
O 6

X&' ) Z7R—ILAA R :PG430/PG530/PG650/PG750

PG430T-LA-C

KEHFAA—ITY,

PG430T-LA-C4

PG430M-LA-C

PG 430

M-LA-CL]

PG430M-LA-C4

&\

2 3 4 505 A HE C7—7IL P1-207~
2 G HE B8 UH ERHEIEP.1-PG-041~
27— CEYAR /B E E—gA T3y E—gATav
d—F PRES BEE J—F R S L DEE (1885) J—F ik TR L DETR(185)
430 [40X60mm C | EEGHERTYEYIE—S) = MA | EHTL—F{3(1142_100v) +¥ 35,000
530 |50x70mm 30mm T 3,000 MB | mitigL—f(042.200) | +¥35.000
650 | 60X100mm Somm E | o +¥1,000 ;2 aSTEPEAR%J—;; +¥ ﬁ,ggg
X Fw — aSTEP(AZZ1)— +¥41,
750 | 70X110mm T | 2E8xFvErsE—% +¥0 UA | AcH 00 s
JRoRH 6 | 6 R E I
I-F e BISE— . - BEE—X
TS c[pfJEe]T s ti ARCRA £ 0= M) c[o[E][ T [vAIMB[PATZATUA
T Evor—IL C|ID|E|T ERS| 3ty - [ K A A AK B 2K 2K 2K )
HBARIREL MA|MB|PA|ZA|UA 4 |4ty +¥ 5,000 eole|e eole
r=INATar r—FINAFa> (E—2:MA-MB-PA-ZA- UAR)
=3 D ke g %88 | 1EEERED . 5
| S il I T i P b2 =T i B0
=S ) &L (B = —
#“fﬁ ;’ FIRL ) s v — 7L 2mBA BN +¥5,000
— - m D21422E]  — +¥.5,000 z . e
s HEIR VLB B | 2mAmAS D214-2-2EK| DSLZC 226K |_+¥ 5,000 B €57 =7\ 3mpi/S e 100
¢ am SIET - 2000 5 [t Hr—JILsmARNT +¥.6,800
T : 3A | F5AN-7oTBmT =Tl yl) | BIRSE
D |4mEimNZ D214-2-4EK|DS1-2C-2-4EK|_+¥ 6,000 SA | 55157 Tomr—Tn ot | BiEsR
T i E | 370504 (—7)80) - +¥1,800 z ==
F | ofyr7—7lam _ |D21422R| — +¥.8,000 | —IA T
G | nybr—71amE5/5| D214-2-2RK|DS1-2C-2-2RK|_+¥ 8,000 77 "zj/é/
H | ORyrr—7J)L4m [D214-2-4R] — +¥11,000 E-RAT A REE L OEE (1#h5)
- - J_| OfyMr—JIAmA /15 | D214-2-2RK|DS1-2C-2-4RK| +¥ 11,000 a—F
X;&E:*a&ﬁu%—&’r—?)b-t‘ﬂﬁr—?}b e S Y e MA +¥ 60,000 +¥ 72,000
3 3 ZER 7R O oLk — N
ZHBOIRTZICEHLTVWARMERRTY, HTABATFIE ) B8NS (B-D-Gel) DA o MB +¥ 60,000 +¥ 72,000
AN B PA +¥ 48,000 +¥ 55,000
ZA +¥ 64,400 +¥ 71,400
L UA +¥ 68,000 +¥.77,000
L G ‘
E-RICEDERTERT—TIUDEBDEITDT
SR TTHRLE T W,
BFEL Bl ©E—% - Q7 —JIL/FS\HEDYE
R ﬁﬁ% FSINTYNT-T) HiRs 3 5 3A 5A
MA-MB/PA+-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
2 2m 3m 5m 3m 5m
SRR R % 3m 5m
o i =N = = am [ - | = [5m [ - [ =
A | INTNC I a-4 - | = 1 3m — | — [ 5m
B | $NTNO. ESANT>T) & B
C | Y=YhIIN.C.ORGL.ORG2IEN.O.
¥ORG2(RUWNRE R 134 FHAREIREE D
2SS
R
1 Z:40 X 60mm R84 I HN—MIE YR E—gATa> L YA TIay
CHRLOME | BBE:30mm i T:Eys7—IL " LiLfirf@ AT2TN.C. " [l - 1 " 4244 N
PG430 PG430T PG430T-L PG430T-LA PG430T-LA-C PG430T-LA-C4
& +¥ 112,000 +¥0 - - - +¥ 5,000
r—INA T ay
A2m
+ PGA30T-LA-CAA > PG430T-LA-C4A ¥ 122,000
+¥ 5,000



W i
i PG430[J-LA-C PG530[J-LA-C PG650[]-LA-C PG750C1-LA-C
(BFELY) PG430[]-RA-C PG530[]-RA-C PG650[]-RA-C PG750[]-RA-C
BEE 30mm 50mm
AF—VEYAX 40X 60mm [ 50X 70mm 60X100mm [ 70X110mm
% EDRL (R—ILRL) $6Y—K1
& (AR DZFHR=ILAAR
1 | EME-RELIE AT VL R-BER— TV Ay F IR
aE l::‘yﬁ‘?‘—)lz 0.64kg 0.77kg 1.09kg 1.26kg
NRILRTUE 0.63kg 0.76kg 1.08kg 1.25kg
SERE (/NILR) 2pm (Full) /1pm (Half)
MAXZE—FR 10mm/sec
— AR ERDIEE 12umIAA
RN B RDIEE +0.5umBA
it e & 10kgf[98N]
,E E— X MBI Ev0.24/3—0.18/ Ev¥0.12/3—0.13/ E'v70.05/3—0.05/ £v70.03/3—0.03/
E O—JL0.26["/N = cm] O—JLO0.1["/N « cm] O—JL0.05["/N = cm] O—JL0.03["/N « cm]
# |[ARFE—>3> 1umA
Ny ISy 0.5umiA
HEE 2umR
TIE 15umBLA
EHDTFTE 10pumIXA
EyF>J/a—1>0 20"BAA/15" XA
© [VSvres i)
> |E=t > (ORG1)
7[Ry FR&EE > (0RG2) — XA YA TSIV ERE B
fiE4L GRARMARILE) M3-8 47 M4-8 47
15 ¥ 112,000 ¥ 116,000 ¥ 124,000 ¥ 128,000
E 2~68 ¥ 93,000 ¥ 97,000 ¥ 103,000 ¥ 107,000
a8~ ¥ 90,000 ¥ 94,000 ¥ 100,000 ¥ 104,000
BS IFE—RICLDSPECHEDLDET,
QZHMTHERATZIHEICII EEFESkgfZBR LTI SV EBEHAEPMaxAE— FEICIDERD T,
B 588 - MaxxE—R - BE
E—423—F C© D E T
ST 1R mhLy = RRE ATV TE—R
E—gE 3 C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
421 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB —
27V TH 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/lum 1um/0.5um 5um/2.5um
Lb, —
Ceic . fl}gggéﬁj’ﬁ‘)ﬁ 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
RZE 3y 4t 3y 4 3ty 4 3 4
pGa30  |EYZTM | 0.64g 0.68kg 0.73kg 0.77kg 0.64kg 0.68kg 0.64kg -
NIV 0.63kg 0.67kg 0.72kg 0.76kg 0.63kg 0.67kg 0.63kg -
pgs3g  |E2F7M | 0T7kg 0.81kg 0.86kg 0.90kg 0.77kg 0.81kg 0.77kg —
BE SFRWRIVN|  0.76kg 0.80kg 0.85kg 0.89kg 0.76kg 0.80kg 0.76kg —
PGE50 BvIT=Il 1.09kg 1.13kg 1.18kg 1.22kg 1.09kg 1.13kg 1.09kg —
NIV 1.08kg 1.12kg 1.17kg 1.21kg 1.08kg 1.12kg 1.08kg -
G750 |EZT=M | 126kg 1.30kg 1.35kg 1.39kg 1.26kg 1.30kg 1.26kg —
SRAROVN|  1.25kg 1.29kg 1.34kg 1.38kg 1.25kg 1.29kg 1.25kg —
E—43—R MA - MB PA ZA UA
217 BRI L—F042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—%(J4)
E—gRI 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
421 - — -
27V TH 0.72° — - —
TRRE e 5 A 1um(1000P/RE&EEF) 1um(1000P/RE&REEF) 2evhTYa=S
* ﬁgﬁgggf 0.1um . PR " PUER (4194304P/R)*2
MaxAE—F 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm/sec
I 3ty 4t 3ty 4 ey 4t 3ty 4ty
PG430 1.08kg 1.14kg 0.68kg — 0.68kg - 0.98kg —
BHE PG530 |t#@axs4| 1.21kg 1.27kg 0.81kg — 0.81kg - 1.11kg —
PG650 |H&L 1.53kg 1.59kg 1.13kg — 1.13kg - 1.43kg —
PG750 1.70kg 1.76kg 1.30kg — 1.30kg — 1.60kg —

#1 BRI R E OB,
H2T IV a— b RTLEBRERTBIBEIZ TN T VEERTIBENBDET,

AN DEEE

smen E

KFmZ

XYZ

HERRE

g &
il

M
]
g
=2

il {Estas

RIS
CAVE-

YZ7R=l




il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

[l
]
(=]

80

ZEDfth

B#$RT—2

X&) Z 7 R—=)LAAF :PG430/PG530

152

7 75
&) R
16,16 ‘ Knob
- = 3
@l &
JELTE Y
P =
o) k- ©
o 7 :
8103 4DP

2
4 204

4(H7) 40P,

| PGasoT-RO-C

(Bolt hole for M3)

4 (H7) 4DP

PG430T-L[J-C4

172
77 9%
60 825 )
ﬂ.ﬂﬁ 16 16 ‘ Knob
i onl = s
A e 1 = S
] =2 ‘,E*+ + = 3
R °
e S D 1 T 1
= Y T
8-M3 4DP
4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)
-
ala [ s 5
I Y o ?{
<~ 0

| PGazoT-RO-C4

% 7
- 85 60
Knob 16 16 35
| o
v VBBEE]
o E
& L
PPt L
e TR T g > 9
S/ L 1 g
8-M3 40P
4-3.5THRU &6C'BORE
(Bolt hole for M3)
<
" 4 [ oBE ﬁI
PR
- EC

3 l:
o b
4 (H7) 40P,

PG430M-LJ-C

| Peasom-rO-C

77 75
60 9 s m
Knob - 69 60
1616 ‘ - Knob 16 16
e 3 o\ L ;;ﬁf
= ; 1 =+
bt ¢ 4 [ e [ MIENE
T P - S
WP e R ER
8-M3 4DP 8-M3 4DP
(Bolt hole for M3)
< |
<~ 52 2 |
. I e
5= =5 s s 5% x|
- < ﬁi o
5 3 o e e o Ex:
545 D4(H7) 4DP bA4(H7) 4DP 45l s
4 o 52 g
PG430M-L-C4 | PGazom-ROI-c4
35
Knob j‘fﬁ
5 iE}
= = = 3|
B )
= El
/4-3.5THRU 06C'BORE 8:M3 40P 4-3.5THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
< <
ol | p——— |
1~ L < e A
< 52 2 |Nl<
B =5 ®
- +
& < o ° %
£l as DA(HT) 4DP ®4(H7) 40P a5 |l |
ST w 52 =




PARTER [

PG530T-L[J-C

75

69

20_ 20,

Bolt hole for M3;

HE==

12-M3 4DP

| Pe530T-RO-C

75

69

4-3.5THRU ¢6C'BORE
Bolt hole for M3)

<] <
<~ 60 60 I
BEEEN o o
_ 4 S|
I E— =i
2 b
Slas || 4 (H7) 40P 4 (H7) 40P 45 | »%
60 60
182
PG530T-L[]-C4 % I PG530T-R[I-C4 % &
825 825 70
2020
30
35 - } iE] . 35
8|2 Knob Kn =18
ﬁt _ ~ \ = Rk SI
3 g g r o
3Pl &l el R
< e i T e 1 T g 7 =
K A S = -+ <
/4-3.5THRU 6C'BORE 4-M2 4DP/ 4-3.5THRU (6C’BORI
(Bolt hole for M3) 12-M3 4DP (Bolt hole for M3)
< <
e L § o = BT R
< 0 ™ ~d
R o
S E—R s
=| =l
Sas || 4 (H7) 4DP 4 (H7) 4DP, 45|
60 60
PG530M-L[I-C 12
75 87
69 70
220,
30
| [T13
| ies
. =S
< = + + 182
< o H 4ty SNE
T T =)
-
4-M2 40P/
12:M3 4DP, (Bolt hole for M3) TARNYIR
. CAVE-
L Yz7R=-
2 c y ‘oﬁI
Lird v ) l
5 <]
4 - —!
S | S
N =
Sas_ || “ \ 04 (H7) 40P 4 (H7) 40P / © s T
PG530M-LJ-C4 | PG530M-RO-C4
95 95 87 |
825 825 70 |
220
30
35 | 13 35
3|7 Knob Knob | =[8
=3 ® ® Al =
=“1 E o 1 <
2 S] + =
75| . o S |8
3
o] RO =T g
/4-3.5THRU G6C'BORE 42 40P 4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3) 12-M3 40P, (Bolt hole for M3)
-
< ; <418 ﬁ[
60 e
R R
-4 >
S E— N JH T
5 g
s | ¢4 (H7) 4DP 4 (H7) 4DP s
60 60




il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

X&) =7 R—)LAHAR :PG650/PGT750

PG650T-L[]-C

201

| PeesoT-RO-C

4-4.5THRU (8C'BORE
(Bolt hole for M)

8-M4 4P

4-M3 40P,

1268 75 1%
00 69 .
2% 25 25__25
B o +
B ’ RS T
g * +* — — *+ PR I
et o R et 2 s Wl
4-M3 4DP 4-M3 40P b
8N4 40P 8:M4 40P, (Bolt hole for M4)
- <
B 5 g "5
=
o -4 7 T
g i i &
alss || @5 (H7) 40P 95 (H7) 4DP) 55| =
% %
I 221
% % 12
525 825 100
25_ 25
- T
o Bl
i m“’ Knob m\ B e e S #\ ¥
B ol Bl g = o+ ¢
CiE . =
’ - . = - o ]y

i + 5 S s
Ll & b F
& &
g g
= - 5 P o
=| =/
wlss ||| 5 (H7) 4DP. 5 (H7) 40P, 55
90 90
201
PG650M-LC-C } | Pe65OM-ROI-C
100 69 i 126
25_,_25 2510025
Lﬂ’ of QW Knob 32
5 I G — g
5 g t s 5 BT
B 2le + + = i FREEN
~lE " + ®
FANPIASY - +
H = ¢
et 2l
4-M3 4DP
4-4 5THRU ¢8C’BORE 8-M4 4DP 4:M3 4DP
TBolt hole for M4 &4 40P TBolt hole for M4)
- <
HIE = = - ey *OE[
<~ % % s
O o ° O I N o O]
g s
¥ b
g i bi %
i - . - - sz
ol 55 ®5 (H7) 4DP M}ﬂ/ 55 i
90 90
221
PG650M-L1-C4 § | PG650M-ROI-C4
100 825 95 126
25_ 25 825 100
QJ_T_’E:‘
— Knob
iR . Vo 8
4 + = gl
leo
ra P - q°12
D HEHHE=
4-M3 4P
(Bolt hole for M) 8-M4 4DP ABMN? AD[;’p (Bolt hole for M4)
<
<
w[o e T
S g o o) % 3 g‘a |
<[~ %0 % ~]
g ~ 5 5 -
v
. 4 e p
a =
5 \ ° 7 S
5 o o o o E
2l 55| @5 (H7) 40P ©5 (H7) 4DP, 55| =
0 %0



QPARTE [{EM

PG750T-L[]-C

75

5(H7) 4DP

| PG750T-ROC

868

75 136
69 110
30 __30
- 40
L [ |
~ — 4»\‘ 4 ‘
- -
ﬁﬂ} —~ "
. s
S R
S L S 3
8:M3 40P
8-M4 4P

1

s(HnAnPH

®5 (H7) 40P/

4-4.5THRU 8C'BORE
(Bolt hole for Wi4)

PG750T-L[]-C4

9%

825

[ 1]

| PG750T-RO-C4

E=S

9% 136

825 110

1

+

e

868

6.

8:M3 4DP/

8:M4 4DP

4-4.5THRU ©8C'BORE
(Boit hole for M4)

;E 5 (H7) 4DP 5 (H7) 40P f
100
PG750M-L[]-C o % IPGYSOM-RD-C % —
69 69 110
30 30
P
30
< Knop 1 8|
= gj ——
I CIT° I R
= E = + +
| # %
= ¥ = =y = RPN
§
8-M3 40P,
8-M4 40P,

TANIHR
CAVE-

YZ7R=l

5 E
g g
e 5 (H7) 4DP 5 (H7) 4DP ss ||l ©
100
PG750M-L[]-C4 5 | PG750M-RL-C4-—— =
825 825 110
30__30
—10
30 3
[T 8|
Knob, = 1 %1
v TN = g
g g ] = + + g
N s
= .4
- = e
8-M3 4DP 4-4.5THRU $8C'BORE'
8-M4 4DP, (Bolt hole for M4)

5 (H7) 4DP

5 (H7) 4DP 55

5 (H7) 4DP

100




smen a

KFmz

X

WENNE

il fEt s

HIE
s17]

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

]
(=]

80

ZEDfth

—LAAR APNRT
Xl =7 —JL 71 K PG430/PG530/PG650/PGT50 b /AT B

fRImEx

=}

<{

LS

C Z#x—%

C005C-90215P-1
BETEN PK523HPB-C15

D stLo
PK525HPB-C1
PK525HPB

$E—ZBK ER3 Y/ TRAE Y

E =9 #ke

PK523HPMB-C1

FER OxI% CTIMEE

==

T 227V TE—%

PK523HPMB

SJA28N32-0674B-01

A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— —_
e TR | ESYAR| RIS ooy | aeoy | stow | st | 3uoy | 4bov | sEuw | 4eud | 3tod | 4w
T 16.8 16.8
PG430 M 20 24 152 172
PG530 ¢ |\T/| ig‘g 1;3;3 162 182
E 128 T 4 4 4 4 1648 168 0 0
PG650 T M 6.8 168 201 221
T 16.8 16.8
PGT750 M 16.8 168 211 231
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— _ S
2 TS| ESIAR| IR [5oon | aeow | suoy | 4uod | 3507 | 4eoT | 3w | 4eod | 36 | 46T
T 16.8 16.8
PG430 M 20 24 171.5 191.5
PG530 : igg 1f58 1815 | 2015
D 128 T 4 4 4 4 16‘8 16.8 0 0
PG650 m 16.8 168 220.5 240.5
T 16.8 16.8
PGT750 M 6.8 6.8 230.5 250.5
MAMB ErJL —=17
PKE545MC-Al
NATE R Z/\ MASEIREF: 100V, MB:EIREF: 200V
_ _ A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
— TS| EOYAR| AR0T oow [ ey | 3uoy | 4Eoh | 35 | 450 | 3Euy | 4tod | 360y | 4H
PG430 " 1 1 2015 | 2085
PG530 211.5 218.5
PG650 M'B 42 T 11 11 11 11 16.8 16.8 0 0 2505 | 2575
PGT50 2605 | 2675
PA aSTEP(AR—X) ZA aSTEP(AZZJ—X)
ARM24SAK AZM24AK
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
1 —_ —_
2 TS| EBSVAR| RIS ooy [ ey | 3eoy | 4o | 3o | 45vd | 3Eoy | 4o | 360y | 4Y
PG430 172.5
PG530 182.5
PG650 PA 28 T 4 — 4 — 16.8 — 0 — 215 —
PG750 231.5
PG430 182
PG530 192
PG650 ZA 128 T 4 - 4 - 16.8 - 0 - 231 -
PG750 241
UA ACH—RE—%(J4 [=ZET )
HG-KR053
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— —_ R
. TS| TSR ARIE oo | anoy | 3uoy | 4o | 3uvY | 460 | 3Euh | 4eod | 3e0Y | 4eh
PG430 204.4
PG530 2144
PG650 UA [J40 T 10 — 10 — 16.8 — 0 — 3534 —
PG50 2634




PART

E—RATaY ClEEE—4 oy O—SECHERDBE
D E;;g’: T—TILER avka—3
s E B 3—F: ACFH DS102/112
C ZE£E—4 -
£ — 5% ] V4
C005C-90215P-1(344) E——
PK523HPB-C15 (4tz2%) P
D &kiLy
01 () - (E—%-to4#iE) OP.I-195~
e * Ewad Bt o FO—SEEDLBE BEHCCRBE,
= AMRRE E SofERE r—J LR —-mmm
E = 7 AE RF—SAG T 2MRFIELY 2—F:BDGJ FS1 /3R e . -
P \ r: BRI -
PK523HPMB-C1 (3t24) o U .
PK523HPMB (4t>4) — " ---------: e eessEEee :
T 28BRTYEVTE—4 slavka-=3i: PC L)
3 ') ]
SN X3t Y DA R ; e Y
SJA28N32-0674B-01 (E—2tUY3E)  OP.I-195~ X
a—k OE—2EK @F—R - LY Tr—JILER a-—r OE—4EK Q@F—%& - U Tr—JILER
. 3t C005C-90215P-1 A+B-C-D:D214-2-[JE(K) . 3t PK523HPMB-C1 A+B-C-D:D214-2-[JE(K)
4> PK523HPB-C15 F+G-H-J:D214-2-[IR(K) 4t PK523HPMB F+G-H-J:D214-2-[IR(K)
. 3t Y PK525HPB-C1 A-B-C-D:D214-2-[JE(K) T 3t SJA28N32-0674B-01 B« D : DS1-2C-2-CJEK
424 PK525HPB F+G+H-J:D214-2-0R(K) 444 — G+ J 1 DS1-2C-2-0JRK
: KFEEZ
E—RFTFay 2T — At @t Hr—IIL

BEECCABIES N,
MA EBTL—F1( b ; "
MB piesasmc-ai 1 ®mEO: '
KHRES S BT OBEIL—FEA OFS1/NGER T
MASRES: 100V VIBERILTEY et P 'l
MBIZERES : 200V ¢ advbo—3; . PLC [ ¢
Vg AN L T -
— &D.......... :
,’ L

=% DE—2ER QE—2T—TLER @EAT—TIER @RSA/GER

PKE545MC-Al

3A 1 CCO30VPFB
5A 1 CCO50VPFB
|\FES 35 (AEEL

3A - 31 PG-H-ASSY5-3000
5A -+ 5! PG-H-ASSY5-5000
fEFES | PG-H-ASSY5-2000

[MA]3A + 5A : RKSD503M-A
[MB]3A « 5A : RKSD503M-C
|EES 35 (HREL

E—RA T3>

2T — KK @t =TIl GBIR)

PA oSTEP®ru—3) BERCCABESL,
oy :--------------------.l
ARM24SAK - ¢ ' '

R T— :

ZA aSTEP@azzu—x) ci ®R G H

I N 1 u
@ [PAGSTEP(AR) @QE—27-TI @FFAN e lrlrlriririr
AZM24AK ZA oSTEP(AZ) GE4R) GER) . i i H
Clavkme—Sii PIC § ok
4 \ - S -
” : :
s I
a—p DE—%E @E—2T—TILER At —TILER @RSA/GER
3A : CCO30VA2R2
. 3A + 5A I ARD-K
FA ARM2ASAK ié\;‘aécf) 3".";‘2.%%% 3A - 3 1 PG-H-ASSY5-3000 @S-35 [REL
LS 5A + 5 : PG-H-ASSY5-5000
3A : CCO30VZ2R2 2 PO-HAGSYS. . 5A * AZD-
n AZMOAAK Ay 32 PG-H-ASSY5-2000 g@a ZIA'.3A'Zg .Kﬁ}:ﬂb
@S -3-5: [IEEL il R

E—RAT 3>
UA ACH—HRE—%

@t >Hr—7ILGER)

BERTCABIES,

N g "
wr /Q ; ;
HG-KR053 E :

| ] | ]
OUAACH—RE—%8  @E—27—TIL  OH—R7>7 I [
G24R) (&) . :
), ' ;
¢ N : :
e VA i
@I >a—4—JILGER)
ERS DT @E—a7—TILER @I a—4r—TILER @t —TILER O —R7TER
3A : SVPM-J3HF1-B-3-02S 3A : SVEM-J3HF1-B-3 3A - 3 : PG-H-ASSY5-3000 3A - 5A ° MR-J4-10A
UA HG-KR053 5A : SVPM-J3HF1-B-5-02S 5A : SVEM-J3HF1-B-5 5A « 3 I PG-H-ASSY5-5000 mae ,'3 .5 (EEL
WS -3+ 5: FEREL @S-35 FREL 55 1 PG-H-ASSY5-2000 LS - MRS

XY.

ol
EIEA
iz

il {35

TANIGR

YZ7R=l

]
~J

(180

ZDfth




smen a

KFmz

m
i

N 3

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

[]
3

-
g
N 6

XY&#!) Z 77 R—ILAiA K :PMG413/PMG513/PMG615/PMGT715

PMG413T-LA-C

KEHFAA—ITY,

PMG413T-LA-C4

PMG413M-LA-C

PMG4}3

M-LA-C

PMG413M-LA-C4

MXYDO T ZEE T B7=HDE
BARALYFHINELEY

QRGP LP6 041~
27— CEYAR /B E E—gATLay E—gATav
a—k 12 BaE J—K Tk G L DEE Q8) a—F iR TZEEAIE ¥ DB (285)
413 | [J40mm 13 C | BEGHERTYEYIE—S) = MA | 7L —+{(C142_100) +¥70,000
513 | OJ50mm mm D |ErLY +¥ 6,000 MB ETRET L —F{4(0142_200V) +¥ 70,000
615 | [160mm 5mm E | mome +¥2,000 PA C‘STEP(AR?:J—X) +¥50,000
715 | 70mm T | 2@zrvErsE—% 0 o Zgﬂ%‘j‘)’"x’ 82000
qRoREHE 6 | 6 R E I
-k T BHE—2 . i BHE—4
M| SRR ARNEE == £ FRMELORROMD) |75 ¢ [T [WA]MB]PATZATUA
T EvIT—IL C|D|E|T |ES| 3t - o000 O O O O
HBEIRTEL MA|MB| PA | ZA | UA 4 |4y +¥ 10,000 ([ JK 2K ] [ 2K
r—INA Sy —IINATa> (E—2:MA+MB-PA-ZA+ UAR)
T T - n| . JBR [EEEELO - =
A k| B IRl Tl Smoks) -+ i e
TS| 4 — ) & (B _ _ _
"“fﬁ ;’m”’““u*’“g) b3iaa3El = [ivioooo eS| £ Y7 —JL2mARNS +¥10,000
EvIT— HBIRT L B [ 2mE®mNS D214-2-2EK| DS1-2C2-2EK | +¥ 10,000 g Ejﬁi:?jtﬁﬂﬁi;ﬂf:; 3 ig’zgg
C lam ____ [DaU2dARL = | #¥12,000 TSy NS S amr—Jieyl) | RESR
D |[4mAENS D24 24EKDSLICIAER #¥ 12,000 2SS S S
T ) E |1775050-70E0]  — - +¥ 3,600 Ea A z Exkin
F | Ofvbr—7hom |Da1422R[ = [+¥16000 EENER 4 —)LAFoms
G | oty Rr—71amB /5| D214-2-2RK|DS1-2C-2-2RK] +¥ 16,000 i /:'_/
g H | OFyrr—7)bam [D214-2-4R|  —  |+¥22,000 E=ZAT>av| IRk L OZE Q%)
PrE— /)m‘ — P 5 J_ | ofybr—TF)amE$/55 [ D214-2-2RK|DS1-2C-2-4RK] +¥ 22,000 :'h;\" 120000 13 000
MIEBARIZELE— =TIt —TI o o — - +¥ 120, +¥ 144,
At S N MEHNTIERRT— TS,
4. 7 CEK % SE S 8 _ o e—
EHBOAXIXRMILTOL WM TS HT(ABRTYE D) & B i/35(B+ D+ G+ J) DA o ':,'E +i19260600000 :i i‘l‘g’ggg
EEna=d ZA +¥ 128,800 +¥ 142,800
AN~ B XEICR VEICRZA T A *¥136,000 ¥ 154,000
[TEE]

E—RUCEDEARRBT—TIHNRLEDESTDT

L ISR TR T,
OE—%-DT—TIIL[FFINEEDYE
T AN—MIBERDXEICL YEIICLZ T RSANTYN =7 #ERS 3 5 3A 5A
£—4 MA-MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
R 4 2m 3m 5m 3m 5m
3 T=41 3m 5m
= Gr== = am [ - [ = [ sm [ - [ =
I>a—4 — | — [ 3m — | — | 5m
i RSN (T >T) ® 5
| 4 R
A | gRTINC
B | s~TN.O.
C 1)S R EN.C.ORGL. ORG2IEN.O.
MORG2RUYNR B ) 134t HHHGRIREE D
AR
R
4 2140 ORI R E AR TR E—4A47>ay R =
CHELOME | BEE:13mm + T:EvIT—I + L n A:2TN.C. n C 2% n 4:44>4 N
PMG413 PMG413T PMG413T-L PMG413T-LA PMG413T-LA-C PMG413T-LA-C4
itk ¥ 188,000 — — — — +¥ 10,000
T—INATay
A2m
+ PMGAL3T-LA-CAA > PMG413T-LA-C4A ¥ 208,000
+¥ 10,000



W

SPEC

kR PMG413[]-LA-C PMG513[]-LA-C PMG615[]-LA-C PMG715[]-LA-C
(BEFELY) PMG413[J-RA-C PMG513[]-RA-C PMG615[]-RA-C PMG715(]-RA-C
BaE= 13mm 15mm
RT—JEHAR 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X70mm
;3( EDRL (R—JLRL) d6—F1
& (AT DZ7HR=ILAHIR
# | EME-RELIE AT UL ZR-EER- v TILAYFNE
aE EvoT—IL 1.00kg 1.22kg 1.46kg 1.72kg
INFILRITE 0.98kg 1.20kg 1.44kg 1.70kg
& |2RRE (NLR) 2um (Full) /1pm (Half)
E [MAXZE—R 10mm/sec
7 |mifEE 9.51kgf [93.2N] | 9.40kgf [92.1N] | 9.28kgf [90.9N] | 9.15kgf [89.7N]
®|EaE SumBLA/ ZLAFO—2
v |YSvhEY 8
> |BE&St>Y (ORGL) izl
Y |2y rEAE> (ORG2) — XA AT ERE B
FERL GRATERILE) M3-8 47 M4-8 47K
15 ¥ 188,000 ¥ 194,000 ¥ 196,000 ¥ 208,000
Tg 2~35 ¥ 156,000 ¥ 162,000 ¥ 164,000 ¥ 174,000
45~ ¥152,000 ¥ 158,000 ¥ 160,000 ¥ 168,000
ﬁ—ﬁﬁﬁﬁﬁwﬁg 6UMLA
# HRIRMBERDIEE +0.5umUA
¥ [OXRE—>3Y 1pmMA
E (Nvo5ys 0.5umELR
f|mEE LumEls
EyF>J/3—1>7 15"AP/10" U
B IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
B £##EE - MaxRE—K - BE
E—43—F C D E T
AT 12 =LY =D PREE WERTYVEVTE—R
E— AR 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
2Tv7H 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
e _
L E%géﬁjg{j 0.1um 0.05um -
MaxZE—F 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Atz 3t ot 4t 3t 4tz 3t 4tz
SELIE Bvi7=I 1.00kg 1.08kg 1.18kg 1.26kg 1.00kg 1.08kg 1.00kg -
NIRRTV 0.98kg 1.06kg 1.16kg 1.24kg 0.98kg 1.06kg 0.98kg -
puGs13 |E2Z7—M | 1.22kg 1.30kg 1.40kg 1.48kg 1.22kg 1.30kg 1.22kg —
BHE RRIROVN| 1.20kg 1.28kg 1.38kg 1.46kg 1.20kg 1.28kg 1.20kg —
PMGE1S5 eIl 1.46kg 1.54kg 1.64kg 1.72kg 1.46kg 1.54kg 1.46kg —
SRAROVN | 1.44kg 1.52kg 1.62kg 1.70kg 1.44kg 1.52kg 1.44kg —
oMGT1s |E7T=M | 172kg 1.80kg 1.90kg 1.98kg 1.72kg 1.80kg 1.72kg —
SFRWRIVN|  1.70kg 1.78kg 1.88kg 1.96kg 1.70kg 1.78kg 1.70kg —
E—43—F MA - MB PA ZA UA
Ca(T BT L —FF042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—HRE—Z(U4)
E—gRIF 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4t — - —
2TV 0.72° - - —
Full/Half 2um/lum L . I e
IREE (Vl}rzgggé)/j 0.1um 1um(1000P/RE& REB¥) 1um(1000P/RE& EBF) (4194304P/R)*2
MaxZE—R 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
RrE 3t 4t 3t 4 3t 4t 3t 4
PMG413 1.88kg 2.00kg 1.08kg - 1.08kg — 1.68kg -
BE PMG513 |s@gzs4| 2.10kg 2.22kg 1.30kg — 1.30kg - 1.90kg —
PMG615 |fEL 2.34kg 2.46kg 1.54kg — 1.54kg - 2.14kg —
PMG715 2.60kg 2.72kg 1.80kg — 1.80kg - 2.40kg —
¥ 1 B SES AR H O BRI,
%2 T IV a— b AT LEBRTIBEIE. TNV TUERHETINENHD T,
ERUNOEEE

KFmZ

XY
dJ=
El%x

z
*

il as

RIS
CAVE-

YZ7R=l

[ 170
(180
ZDfth

018



B#$RT—2

XY#81) = 7R —JLHA K :PMG413/PMG513

PMG413T-LC-C | PMG413TROC

83.5 40 16.8 168 40 835

smen a

Knob Knob
775 1616 16 16 75
o &
o
e I+ ﬁj o FiE+ ®
mNEREE TEIE T
o e 4 4 L 4 4l e
=T = PN 3 = =
=i - : ol @ : i
5 3l 8 =l 3 o
M3 4DP 2 2 22 8-M3 40P
H b Ty
Knob fach
o1z 912
Table surface

Table surface

* 0'2 NN ’vl{é ° | 3
el b TR g

e 3 4-3,5THRU BC'BORE
4-3.5THRU 06C'BORE 32 J e (Bolt hole for 3)
(Bolt hole for M3)

PMG413T-L[]-C4 I PMG413T-R[]-C4

KFmz

1603
168 @ 1035
16,16 91
P |
Et mt ﬂ iR © 4
ol ¥ El PR <
2 N . &
o 1 e
= 1
2 g b
Eﬁ ) = BEE { 83 40P
;
[\
| 920 \ oo

il it s : %

5] L,
g Eale

" Tabl surface
Table surface -
& @
| | I
i 3| N
iz T =] :[ %2 4-3.5THRU G6CBORE
4-35THRU G6CBORE 32 3[ ~| (ot hole for 13)

(Bolt hole for M3)

PMG413M-LLJ-C 1435 — I PMG413M-RLI-C s

Knob

- v 168, 168] 1616 !
2\ s m——[
© P+ cot i % B 9] T B
- TS —1g s,l N C:)l © K < 3‘; TR ,
e e & 4l el : Box g e 4 4l
E}H;H g = 2 © ® E Ery . ~E H;HE
H“ 7% ; 2 0| 3 of 1 -':’}
o e ol |7 ° ¢ g - e o|
8-M3 40P _H NE B L i 8-M3 40P
CAVE-X a0 Al
U=7 K=l Knob Ei Eﬂ Knob
i iy 12
or ||l i
Table surface - -«
3 < b L § o | * - = :
- . o« RP ,i,\m
4 ?ﬁr:;:ggﬁzg“ 52| (Bolt hole for M3)
PMGA413M-LJ-C4 | PMG413M-ROI-C4
103.5 40 24 &
Knob o r%i‘ Lsi 2"‘68 164n|6 ”9)135
N T T ‘—" Knob
2E ) : N I g = By E iBEEN
s EN ; -4 5]
@ a i | = B o &
& ®f )l
g o o
p= =i [ERR2
‘:‘80 Knob $20 N 7 LO_NJ Knob
i i
Table surface . . Table surface

Z0fth

B E
- ¥ | i : =i
4-35THRU O6C'BORE /| 32 QT - ~ 21 32 _| \_4-35THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)



QPARTE M

PMG513T-L[J-C T

75
Knob
ef: g 2%

S 0 0 W et

IR 2n

= i

12-M3 4DP

1535

75
835

4-M2 40P H

Table surface

| PMG513T-RO-C

1535

20_ 20,

150.3
50 835
20 20 775
t . 5
t Ll +
L\ o

[ET ¥z

75

12-M3 4DP.

o
H 4-M2 40P
2y

Knob
12

Table surface

A

4-3,5THRU G6C'BORE ) 4-35THAU O6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
1703 1703
PMG513T-L[]-C4 [ C4 % 0
91 20 2 20 2 91
I
Knob ‘ Knob
AR - L °£ RiBE - S
& s 2 7 T El
ol gy q Fy B
=T = = T |
Sl -3 = = = Epi
g g I
12:M3 4DP E E 12:M3 4DP
4-M24DP 2 3 4-M2 40P
s
Knob /" | 920
Table surface

4-35THRU $6CBORE 40

(Bolt hole for M3)

40 4-35THRU G6C'BORE

(Bolt hole for M3)

PMG513M-L[J-C e e
835 50 168 50 835
. 775 20 20 20 775
30
Knob ‘ 13 ‘ ‘ Knob
o\ ‘ 8 ‘ ‘ o
3 ST % == 5 ¢+ E: ﬁ e
. = + S 2 i
aﬂ%ﬁﬁ TR " . T\ ¥ ﬁﬁﬁmﬁ
-l B 3
o 9| wlal o e e L
12-M3 40P, g gk 12-M3 4DP FANYIR
4-M2 4DP @ ﬂ'ﬁﬁ'cﬂ 4-M2 4DP -
‘ SR YZ7H-n
Knob Ei Knob
912 A 12
i .
Table surface Table surface
o ot
s ) 2 —F s
Gk PN =BT S = |
4-35THRU Q6C'BORE ) ﬁ] 4 4-35THRU §6C'BORE
(Bolt hole for M3 (Bolt hole for M3
PMG513M-L[]-C4 125 1725
1035 50 19 50 103.5
91 20_ 20_ [168, 2 o8 2 2, o
13
‘ i
Knob ‘ - Koo
EX
N i = q FHT =
g ] e+ hi 11+ E
B I ) t H
ol I/, '+ s gy o
» = - IF=A [ 1y O
Hm THAE [T . K ==
g . 12:-M3 4DP
12-M3 40P - a5
4-M2 40P 8 = M2 40P
a & *ﬁ :
sz mman| NERE =N
’ I:q $20| \ Knob
koo / |920| T \ {
Y
i i
- Table surface

Table surface

4-35THRU GBC'BORE. 40

~ £T 40 4-3.5THRU G6C'BORE

(Boit hole for M3)




B#$RT—2

XY#h!) =7 R—)L ALK :PMG615/PMGT15

PMG615T-LI-C | PMG615T-RO-C

168 60 835
775 2%_,_25 25 _ 2 775

Knob J—T—’m» 2| N 2] Knoh
3| RS " o (S IR S— V
s -4 8 g \g 4
[ 1 = J + s i J + e 1
S HHHHHS = i - §;; Smran I T
8-M4 40P 9 w i ol © 8-M4 40P
i N B
4-M3 40P H% - M3 4DP
yu o) i ay

4-4.5THRU ¢8C'BORE 50 m‘ -
7KE'ZE Z (Bolt hole for M4)
PMG615T-LC-C4 | PMG615T-RO-C4

b

5
SR

1803 168, 60 1033
103.3 60 168
9 25 25
mg
Knob s
A ?+‘ ¥ ‘%# X
N 9 p= n |
T R =
e Wi M J 4 4 H
S = 1 «
Eﬁ ® é 8 \ 9 8-M4 4DP
8-M4 40P . -1
43 40P g = T 43 40P

HH=
HH=

4-4.5THRU ©8C'BORE, 50 mT | ~I mT 50 4-4.5THRU ¢8C'BORE
Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
PMG615M-LC-C | PMG615M-RO-C
‘ 83.5 ) 60 16.8| 16.8 80 83.5
775 25 25 25 25 77.5
Knob H‘—_-“_—-H,ﬁ - o ﬁ%___’% Knob
H S o S v . f L s o
He ¢ 8 5 e el Qé
® + 8 § + ° °) =
e=sahant A Y “ ° “ mpis IR ==
TANIHR B app M 2o ] gF P S 400
CAVE-X N340 3 J ® B ) o 4-M3 40P
Y=7H- &= o
Knob Ej .‘L 7 g:ﬂ;h
o | | Y it
Table surface ) < Table surface
? N
:’J = rj 50 4-4.5THRU $8C'BORE
4-4.5THRU $8C'BORE 50 I -(BDM hale‘?ﬂr M4)
(Bolt hole for M4)
PMG615M-L[1-C4 | PMG615M-RO-C4
103.5 - 60 16.8 16.8 60 103.5

| B E : s - |

T T

L g ° ° 8 - *?,

g ] B 1 8 0]] 8 EI[: g 4 <+t gl
I’ . 2
ol L+, + ® " | B + o, R e
T <+ -4 ® © . T T
e [T [T JPtTTT
8-M4 40P s Lt 8-M4 40P
4-M3 40P KE| 3° 4-M3 40P
L L
y=cuaah EER==Y
Koo/ | 920 7 20| \Knob
U (N
D d
Table surface Table surface
< <
oo
@
s o g ‘8 2
=] g T : T
4-4.5THRU GBC'BORE 50 e I 50 4-4.5THRU )BC'BORE

(Bolt hole for M4) Boit hole for M4,



PART

PMG715T-L[J-C

| PMG715T-RO-C

4-4.5THRU O8CBORE 60
Bolt hole for Wa)

1703 s
e ETW [T &
5 0 __ % 0__w 775
B 30 I | E—
)
Koo i i P . ] Kob
3\ BN ERIE g
+ 5 <l L Ve
A N 47 A + f
s + l g o 4 o
¢% 8| 8| l o+
e ——— e/ 4 T4 o ey EHEHE=
L1 - RE ERREE T
e app al o ol s app
ez ? hE ElE s ion
re T
Kaob, o
012 o2
Table surtace % . - Table srface
4-4.5THRU GBCBORE, & ol I 50 -4 THRU 060 BORE
ot hole for W) Bofthoe for 4]
PMG715T-L[]-C4 103 N
1035 70 163
62, 7 1035
91 0 __n
- FOE o
- )
E ol
»
Knob [e } = } = | } N } i1 ‘ -
THY 4° o] T
§]: A * R ol 12 R + g
- t E ol ;
i 1 b/ & s & O
= 3 ¢ —- =
SHEHHE=S w Ennt JRas=stsRdra ==
4 40P ° hd 8-M4 40P
83 40P 53 als Saar
020 \goov

Table surace

=T E

60 \_4-4.5THRU $8C'BORE

TBolthole or W)

PMGT715M-LLI-C

4-4,5THRU GBC'BORE 60 -l

(Bolt hole for N4)

170.3 170.3
83.5 70 16.8| 16.8, 70 835
775 0 __ % 0 __ % 75
(— ] @
. [ 1] - . af B .
EIR 14119 T+ 119 fo
1 ST %+ I? e + O
e g A SR ERS ¢ +
B - f! RS l% 2 l s {X ® -
== A SE T o A ==
y a2 ERREL -
8-M4 4DP ° 9 0l o) ol o 9 8-M4 40P
&-M3 40P . J FlE 8~ k . 813 40P
e g
—hR= F= =1
P i 1! L} i =Y
Knoty/ ) Kaob
o12 A \T7 "
i il :
4-4.5THRU $8C'BORE, 60 m] - = mr 60 4-4.5THRU $8C'BORE
TBolt ol for WA Bolt hole for M)
PMGT715M-L[]-C4
1035 70 16.8 168 70 1035
91 0 __ % 0 __% 91
40 40
30 30 |
I 8| s | 1
Koob iSRS BIREIS | oo
N o 7 g + .
g = gl g
8] - + i}% o A . L H L el
3 8 5+
T
- g N o' & ol T ..
T | 11 & B
8-M4 40P d . . 9 8-M4 40P
8-M3 40P ol wof® 813 40P
3 3
n n
== L &5
Knob/ | 920 [::J [::J La;_?g‘ Knob
i i
Table surface - Table surface

48
4 w0 __| 4

60 4-4.5THRU BC'BORE
(Bt hole for 114)

il {35

TANIHR
CAVE-

YZ7H-n



smen a

KFmz

m
i

N 3

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

]
]
(=]

(780

Z0ft

XY&#!) Z 777 R—)L A1 K :PMG430/PMG530/PMG650/PMG750

PMG430T-LA-C

KEHFAA—ITY,

PMG430T-LA-C4

PMG430M-LA-C

PMG430M-LA-C4

KXYD T ZEET B/ HDE
BRALYFHILSBLEY

2 3 3 B M7l C/r—7IL P1-207~
H BB B0 UH BRAHIIP.1-PC-041~
27— CEYAR /B E E—gA T3y E—gATav
a—FR PRES BoE I=[® R AR L DETE Q89) J—R (53 AR L DA (289)
430 | 40X60mm C | mEGERTIE TE—%) - MA | ®ETL—*(042_100V) +¥.70,000
530 |50x70mm 30mm T 6,000 MB | @soL (10200 | +¥10,000
650 | 60X100mm Somm B +¥2,000 'Z’: “gggiﬁg/g“ig x;g:ggg
X 2TV _ a )— |
750 | 70X110mm T | 2@z7vEoE—2% +¥0 A | acy 00 ST
aRoREH 6 | 6 R E I
I-F T BIGE— . - BEE—X
M| AFRILROUR c[p[e[T S i BRORAIR L O=4R (20ic)) C[D[E]T [MA[MB[PA]ZA]UA
T EvoTr—IL CI[D|E]|T |ics| 3t = o006/ 060060 O O
BRI SEL MA|MB|PA|ZA|UA 4 |4t +¥10,000 OO0 O
r=INATay r—INATTIY (E—4:MA-MB+PA+ZA+ UAR)
P I - oae] R |EEmRELO : =
kit il I B e st 1 - IR i et
=5 ) E | (B = = -
R 7ML () s v —J)L2mA NS +¥10,000
e P - W 2m D242:28L = | *¥10000 S T amE A +¥10,800
EvIT-b HBIART XL B | 2mEiNS D214-2-2EK| DSL-2C-2-2EK | +¥ 10,000 z ; P :
s 5 |t Yr—JismEBAS +¥13,600
m D214-24E[  — [ +¥12,000 T ! -
PTG 3A | RSAN-7YTBmr—TiL eyl | BIRER
mE RS D214-24EKDSLACIAEK ¥ 12,000 —Zy -2 c 5 Fomy—Teor] | FIEEH
T : E | 17050507080  — - +¥3,600 z 5
F | ofybr—70am [D21422R[  — | +¥16,000 [ LA
G | oty F7—70amB18/55( D214-2-2RK[DS1-2C-2-2RK] +¥ 16,000 ’7‘ 7”’7”/3_/
a H | OfyR7—7)b4m [D21424R|  —  |+¥22,000 E-FAT>av| IREMmE LOZE Q%)
— J_ | ofybr—74mA#5 | D214-2-2RK[DS1-2C-2-4RK| +¥ 22,000 -k
MHEBOARTREL =T =TI r—D)L o Lt o — MA +¥ 120,000 +¥ 144,000
e iy N MRIBNTIERAT—IRITY,
EHEO IR A EHLTORVMERETT, SR AT TETe ' MB +¥120,000 | +¥144,000
e MTRARTYEY) & B /N5 (B D+ G+ J) D& o 7 +256,000 +¥110,000
ERIRS ZA +¥ 128,800 +¥ 142,800
BN —EBAEANBIR VEICLE AT = U]A 136000 [ +¥154,000
CEE
L E—RICEDERTRBRT—TUDNRAEDETOT
FIHERTIHEERIE STV,
®FE—2+ DT =TI RSN EEDE
RSAR(FYAT-T) \mRS 3 5 3A 5A
MA-MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA:-MB PA-7A
R 2 2m 3m 5m 3m 5m
3 =4 3m 5m
7= JL—=% = am [ — [ = [ sm [ — [ =
>a—4 — | — ] 3m — | — [ 5m
RSANT T il =]
O tyHeE : :
A | ~TINC
B | $~TNO.
C | USwri@N.C.ORGL.ORG2IEN.0.
X ORG2(RUYNE Stz ) 34t HEERIREE D
HAFG
EEIRGI
H4 Z:40 X 60mm ORI R E AR TR E—4A47>ay R =
CHELOMtE | BEE30mm T:EyI7—IL + L A:2TN.C. n C.1Z% n 4:44>4 N
PMGA430 PMGA430T PMGA430T-L PMGA430T-LA PMGA430T-LA-C PMGA430T-LA-C4
1S ¥ 224,000 - - - - +¥10,000

T=INATa>
A:2m

PMG430T-LA-C4A

+¥ 10,000

> PMG430T-LA-C4A ¥ 244,000



W i

e PMG430[C]-LA-C PMG530[]-LA-C PMG650[C1-LA-C PMGT750C]-LA-C
(BsFELY) PMG430[]-RA-C PMG530[]-RA-C PMG650[]-RA-C PMGT750[]-RA-C
BEE 30mm 50mm
AF—VEYAX 40X 60mm [ 50X 70mm 60X100mm [ 70X110mm
% EDRL (R—)LAL) $6—R1
f (AR UZF7HR—IAIR
i | EME-RELIE ATV R-BERR— T )L Ay F IR
aE Evs7—)L 1.40kg 1.72kg 2.49kg 2.92kg
NRILRT 1.38kg 1.70kg 2.47kg 2.90kg
s |2REE VNLR) 2um (Full) /1pm (Half)
B [MAXZE—F 10mm/sec
f [mifEE [Tk 9.25kgf [90.7N] | 9.06kgf [88.8N] | 8.61kgf [84.4N] | 8.35kgf [81.8N]
® [EmE 10umMA/ZLARO—2
£ |YSyhEY |
> |RstE>Y (ORGL) |
7 [ZUyFREL>Y (ORG) — XA AT ERE A
RHERL GSAIGRILE) M3-8 4% M4-8 4%
- 15 ¥ 224,000 ¥ 232,000 ¥ 248,000 ¥ 256,000
% 2~38 ¥ 189,000 ¥ 197,000 ¥ 209,000 ¥217,000
48~ ¥ 180,000 ¥ 188,000 ¥200,000 ¥ 208,000
™ —H BN EROIEE 12umBLA
B HRRNIEADIEE +0.5umIUA
% |ARNE—23Y 1umAR
E |Nvo5vs 0.5umiA
T \ 2umBF
EvF J/2—1>9 20"IAA/15" A
* IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
% PMG430. 530,650, 75021 FIEXYEHE(T DIR AR—HZANTHDET,
B »f#EE - MaxXE—R - BE
E—4£3-F c D E T
217 [ mhLy [Shali 13 WERTYEVIE—R
E—gEIRH 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
2778 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/luym 1um/0.5um 5um/2.5um
L a}rzggg%)jj 0.1um 0.05um —
MaxZE—k 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Y 4t 3t Y 4t 3oY 4zt 3o 4z
PMG430 o7l 1.40kg 1.48kg 1.58kg 1.66kg 1.40kg 1.48kg 1.40kg —
SRAROVN|  1.38kg 1.46kg 1.56kg 1.64kg 1.38kg 1.46kg 1.38kg —
oMGs30 |E2ZT0 | L72kg 1.80kg 1.90kg 1.98kg 1.72kg 1.80kg 1.72kg -
BE R#IRIVE|  1.70kg 1.78kg 1.88kg 1.96kg 1.70kg 1.78kg 1.70kg —
oMGeso |E2Z7=M | 2.49%g 2.57kg 2.67kg 2.75kg 2.49kg 2.57kg 2.49kg —
SFRWROUN|  2.47kg 2.55kg 2.65kg 2.73kg 2.47kg 2.55kg 2.47kg —
puGTs0 |E2ZT | 2.92%ke 3.00kg 3.10kg 3.18kg 2.92kg 3.00kg 2.92kg -
NFIRIVE | 2.90kg 2.98kg 3.08kg 3.16kg 2.90kg 2.98kg 2.90kg -
E—&a-F MA - MB PA ZA UA
817 BR 7L —FH042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—2(J4)
E— RIS 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4>t - — -
27v7 0.72° — — —
SRR e 5 A 1um(1000P/REXEBF) 1um(1000P/REZEEF) 2EVPIYA=
P E}E&?g?ﬁ'{j 0.1um um RER Hm e (4194304P/R)*2
MaxZE—k 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3 4>t 3o 4z 3t ot 4t 3ot 4t
PMG430 2.28kg 2.40kg 1.48kg - 1.48kg — 2.08kg -
BE PMG530 |i@0%44| 2.60kg 2.72kg 1.80kg — 1.80kg - 2.40kg —
PMG650 |#&L 3.37kg 3.49kg 2.57kg — 2.57kg - 3.17kg —
PMG750 3.80kg 3.92kg 3.00kg — 3.00kg - 3.60kg —

1 BRI E OB,
¥2 T IV a— O RTLEBRTBBRIE TN TIERRITIBELBHDFET,

AN DEEE

o
[
[

RIS
CAVE-

YZ7R=l



smen a

2

KFmz

3

m
H

]
I—
N
-

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

~
(=]

80

0

XY&!) Z 77 R—=)L A K :PMG430/PMG530

PMG430T-L[J-C | PmMG4soT-ROC s

75 7
69 16840 10 10 0 _168 69
‘ 1616 o o) 1616 ‘ .

i

JLIIETT :

60

7

T
=R

=+ 4+

T+ 4 77 g
B+ 3*’ . . c

e T i mam =L A ‘T =
fa R R T ==

8-M340P / lo P -

6.
152

®
=
e P \_8-M3 40P

Tabl surface - Tablesurface
: T S ]
=T ° g 4t = L el 3]
4-35THRU H6C'BORE, 52 :‘ ! 52 4-3.5THRU O6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG430T-L[]-C4 172 n
s wa o S i
1616 - 1616
Knob ‘ T - T ‘ Ko
N SBIE L+ -
=K B RENL EE’I i &l
- ot
[ ==t e . B e
- S : e I g p=c= ST T
an HEEE b N\ s aop
8-M3 40P L |
it |

gt —e i
“e ] le I
e 52 4-3.5THRU G6CBORE
[C )

ol hole for 13
4-3.5THRU G6C'BORE, 52 S] <l
(Bolt hole for M3)
PMG430M-LJ-C =
69 2 4 10 0 4077 n 5975
Knob (081,16 16 E o 1616 [168 Knob

P12
e
d
T T
S+
+ 4+
P
| | |
16 | 16
40
60
i

T T &
o ®
e ;Eff 4 5 H
e+
T

152

g ‘ o
]
i
168
20
152

2
168

z v
. g . = ]
0 1 ey . : L: 2 :
=t |
g ‘“[ «| - «J 52 4-3.5THRU (»6C'BORE
4-3,5THRU 06C'BORE, 52 | (Bolthole for M3)
Bolt hole for M3

PMG430M-L[]-C4 I PMG430M-RI-C

SN

95 1 7
825 24, 40 10 10 40 24
168| 16 16 = =] 16 16 [168
‘ - T T
Tt
Jdelsld—t 4im
h U= ‘
[T
—TTHITTENG i
" e w \__8-M3 4DP

4-3.5THRU $6C'BORE. 52 m‘ ~ - J 52 4-3.5THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)




COPART M

PMG530T-LLI-C R~

12:M3 40P

4m2 40P

+

20| 20

168]

4-3.5THRU OBCBORE

| PMG530T-RO-C

20_ 20,

12:M3 40P

4-M2 40P

60 \_4-3.5THRU 06CBORE

Bt hole for 13 (Bolt hole for M3)
PMG530T-L[J-C4 : § :
- 825 % 68 825
= 0 1
R I o 4
JE =25
sHEEE=— = T ==

825

4-3.5THAU (6C'BORE,

(Bolthole for M3)

Kaob/ | 620

:

Table surface

60 A-3.5THRU 06CBORE

(Bolt hole for M3)

PMG530M-L[I-C R

20_| 20,

168

4-3.5THRU OBC'BORE /
Bolt hole for M3

| PMG530M-ROI-C

162

162
87 5
10 50 _ 168 69
220
0
13
A go Knob
q G H# F e 3
E"I i 3
- A= e
‘ g b
[T
E 12:M3 40P
a o
42 40P
912 i
i
Table surface

~ SV 60 \_4-3.5THRU 06C'BORE
Bt hole for M)

PMG530M-L[I-C4

182

9%

825

20 | 20

12:M3 40P

4-M2 40P,

168
182

825

4-35THRU G6C'BORE.

(Bolt hole for M3)

182

182
87 %
10 50168 w25
20_ )
2
13
’ %
B 12-M3 40P
wf 42 40P

SY 60 4-3.5THRU &6 BORE

(Bolt hole for M3)

TANIHR
(o7.\']

YZ7R=l



smen a

2

KFmz

3

m
H

]
I—
N
-

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

L]
~
(=]

180

0

N ©
N 6

B#$RT—2

XY&') Z 7 R—=)L A K :PMG650/PMG750

PMG650T-LLJ-C

44 5THR QB0 ) !
TBalt ol or )

| PmMGe50T-RO-C

+ =5
'+

Tabe surfaco

PMG650T-LLI-C4

21

%

28 %

4-4,5THRU GBCBORE 0
TBolt hole for M4)

825 168, = 60 20, 20 = 60 = 168, 825
\ZS\ZS\” NI
— o LT
=] = U : M“I T A i
ER =i Jale s mk—fﬁ = El
e — AR ==t =M= ——c
I s [T
suse /] P\
-
= 3 H
PMG650M-L[]-C
75 - 126
69 16.8, 60 20 20
‘25.‘ 25‘32 |
Koo T 8§ & 9 I
E) (I Ry pEs
=q ¢ Rl ngg FEER ¢
° + g B = 8
T -
e /VRLEI] IS e
(Bolt hole for M)
PMG650M-L[]-C4 PMG650M-R[]-C4
95 “ 126 126 = 95
T T 17 T T 11
HilismnEE T LT
% e, + ot “, Ao gl | | . ﬂ
EE =l ¢ g, JEE v 4= <]
SHiEea s LSS (=~
=TI =t e = " = s =t
curae /R I . . TN e
4-M3 40P 4-M3 4DP
anwr/ | T\ e
o
4
i ¥
Table surface i [at yrface

- i
J 0 45THRY gacB0RE
TBolt hole for M4)



PART

PMG750T-L[]-C

| PMG750T-RO-C

e + |+
3] 4

(I ]

B app.

it

B a0

T ™ __w
oo 3] N Knob
=il + [+ + /i
+ + 5 E
= i M "NE m
5 # =
=] A = S
e /LTI [ IR e
[ i
ez -
4-45THAU GBCBORE 100 < Bl 100 (-4 STHR GBCBORE -
KFEEZ
PMG750T-L[]-C4
L] 1% 136 95
B 85 168 L 2, 2, 7 168 825
n L] E) 0
—tio 0

#*
—vb

—=

e 100 (4-4.5THRU 8C'BORE

TBoft ol o W0

PMG750M-LLI-C

7 %

) 58 w0 %
30 30
o

TANIYR
7.\"/

YZ7R=l

4-4.5THRU 8CBORE, 100 -

ot hole for )

<[ 100 4-4. 5THRU (/8C'BORE
(Bolt hole for M4)
PMG750M-L[]-C4 -
o @ =
: = Y T
5 e — EINE]
30 30 40]
-0 0
N
] 3l 1+ (14 P —] Knob
Koo el = Lt 8 ‘ 4+ g
T H V <l — =
g = N E aEE o LTE £l
. s "
& : =
=HER = = 4 = = =
o T [T
e app & i) B4 40P
o/ \_owsar
3 3
% $20 | \Knob Knob/ | $20 %
T W

Table surace

100 4-4 5THRU GBCBORE
TBolthole for M2)



XY

il 4 25

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

[]
3

Z8h) =7

R—=ILAHAR :PZG413/PZG513/PZG615/PZGT715

PZG413T-LA-C
K.

KEHIFAX—ITY,

PZG413T-LA-C4

PZG413M-LA-C

PZGM-LA-CD

o]
=

[]

=

PZG413M-LA-C4

)

C/r—7IL P1-207~
ESHEIEP.1-PG-041~

2F—SHEYIR/BEE

E—gA Ty

E—gATav

J—F 14X s a—FK R AR L DETE (189) J—FK TR TR L DETR(185)
413 [)40mm C | EEGHERTYEYIE—S) = MA | SHTL—F{3(142_100v) +¥ 35,000
513 | 050mm 13mm T 3,000 MB | ®iigL—f(042.2000) | +¥35000
615 | C160mm 15mm E | aome +¥ 1,000 ;f\ ailiiﬁﬁi’:j_ii :iﬁ,ggg
= ~ _ a )= d
715 | 070mm T | 2ExFvEeroE—% +¥0 A | AcH—%04 cnon
OB 6 | 6 R E I
a-F T BE—F . . EI‘G% —%
TS c[o[Ee]T s ti ARCRA £ 0= M) c[ofE MA[MB[PA[ZA [ UA
T Evgr=IL C|D|E]|T |is| 3oy - [ 2K 2K ) . [ AKX AKX 2K 2K )
HBIRIREL MA|MB|PA|ZA|UA 4 |4ty +¥ 5,000 olele O
r=INATar r—IINAT 3> (E—%:MA+MB-PA+ZA- UAF)
3 B L U8A | EEMmE LD . oy
M| IERTE o I T G P T1 - IR i o
=S| ) & (1B — _ —
R 7ML () s v Y —J)L2mE A +¥5,000
5 +5 15 A 12m DA42 26— +¥5,000 3 [t 9y —JIL3mAEHNAS +¥ 5,400
EvIT-b HBIART XL B | 2mEiENS D214-2-2EK| DSL-2C-2-2EK | +¥ 5,000 = . e :
c s 5 |t Hr—JILsmARAS +¥.6,800
m D2142-4E]  — +¥ 6,000 =77 4
b [4mEE/S 3A | FSAN-7oTBmT =Tyl | BIERBR
mA RS D2I42AEKIDSLZC24E] 6,000 =2 T S g T iR e
T i E | 17750507080  — - +¥1,800 z ki
F_|Ofyrr—Jl2m  |D2142-2R[  — +¥.8,000 eI A T
G| nyhbr—71mE5R/5| D214-2-2RK|DS1-2C-2-2RK|_+¥ 8,000 _ _
H | Ofyr7—704m [D21424R|  —  |+¥11,000 E—EAT>av| AREM@iE L OZH 1#5Y)
— J_ | afybr—7)4mA#5 | D214-2-2RK[DS1-2C-2-4RK| +¥ 11,000 =l
HHEBARTREL E—ZT =TI 7r—DIL | fw o= - - MA +¥ 60,000 +¥ 72,000
e Gy . BFWNASIERRT—IITY,
ZHBO AR RUTEHILTORVMEERTT ey R : MB +¥ 60,000 +¥ 72,000
; o KT(2HRTYEVD)IE Fi5/35(B-D-GJ) D AR o A ¥ 48,000 55,000
LY AN—fiE ZA ¥ 64,400 +¥71,400
E UA +¥ 68,000 +¥ 77,000
(Txm) -
L E-RICEDERATRBRT—TILHREDETOT
HHRTTRREET W
®E—2+ DT —TIRSANEEDE
prE=— RSAN(TYA) -0 |BS 3 5 3A 5A
= MA - MB/PA+ZA/UA MA+MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
R 5 2m 3m 5m 3m 5m
_ =% 3m 5m
= = 3m [ - [ = [ sm [ — | =
I>a—4 — | = 1 3m — | — [ 5m
RSANT>T) & 5
| 4 Er:
A [ $~TNC.
B | $~TN.O.
C | U=YrIEN.C.ORGI.ORG2IEN.O.
ORG2(RUYNE B 4) k4 IR IREE D
HXFG
R
- Z:[140 RO L HN—HIE £ RIE E—gATay e AT vay
CHEZoMtH | BEE:13mm + T:EyI7—IL + L:LAIE + A:2TN.C. n Rz n 4:44>4 N
PZGAI3 PZG413T PZG413T-L PZGAI3T-LA PZGAI3T-LA-C PZG413T-LA-C4
it ¥100,000 - - - - +¥5,000
r—INATSa>
A2m
+ PZGAT3T-LA-CAA > PZG413T-LA-C4A ¥ 110,000
+¥5,000



W i

B PZG4130-LA-C PZG5130-LA-C PZG61501-LA-C PZGT71500-LA-C
(BFELY) PZG413[0-RA-C PZG513[]-RA-C PZG615J-RA-C PZG715[J-RA-C
BE= 13mm 15mm
AT—VEHAX 40X40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% ZEDARL (R—ILRL) ¢6'J—R1
# |AAE D=FR—ILAAR
# | EME-RENLIE 2T VL Z-BER= )L XL
HE Eys7—)L 0.58kg 0.77kg 0.91kg 1.12kg
NIRRTV E 0.57kg 0.76kg 0.90kg 1.11kg
5 | REE (/NILR) 2um (Full) /1um (Half)
% MAXZE—R 10mm/sec
¥ |MfEE 5kgf[49N]
4 [USvhesY izl
> |E&St > (ORG1) =]
7 |2y MRAE >~ (ORGD) — XA YA TS ERE B _
HEARL GRATIRILE) M3-10 4% M4-12 4% M3-12 4K
@ 18 ¥ 100,000 ¥ 106,000 ¥ 107,000 ¥ 115,000
¥ 268 ¥ 83,000 ¥ 88,000 ¥ 89,000 ¥ 96,000
T8~ ¥ 81,000 ¥ 85,000 ¥ 86,000 ¥ 93,000
s — A A ERDIEE 6uUmMLLA _
& |[RRAIEROIERE +0.5umMA
¥ [OXNE—>a> 1umdA
E (Nyo5ys 0.5umiLR
& |mEE 1umIAA
EvF>J/a—1>5 15" A/10" XA
x IFE—SUCLDSPECAZELDET,
d=F#
W 5@ - MaxzE—K - BE
E—43—R C D E T
217 2% BhLY B fRRE WARTYEVIE—4 =9k
. 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
44 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB — )
2TV 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
=3 —_
DR (71’/%3;3?{%‘)/7 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
Rt 3t 4t 3t 4t 3t 444 3t 4t
e Pys7—)L | 0.58kg 0.62kg 0.67kg 0.71kg 0.58kg 0.62kg 0.58kg -
NFIRIUN| 0.5Tkg 0.61kg 0.66kg 0.70kg 0.57kg 0.61kg 0.57kg —
o Pys7=)l | 0.77kg 0.81kg 0.86kg 0.90kg 0.77kg 0.81kg 0.77kg —
HE R#WRIVL|  0.76kg 0.80kg 0.85kg 0.89kg 0.76kg 0.80kg 0.76kg —
e Pys7—)L | 0.91kg 0.95kg 1.00kg 1.04kg 0.91kg 0.95kg 0.91kg —
NRUIUVN| 0.90kg 0.94kg 0.99kg 1.03kg 0.90kg 0.94kg 0.90kg —
SRS Eys7—)l | 1.12kg 1.16kg 1.21kg 1.25kg 1.12kg 1.16kg 1.12kg —
ROV 11lkg 1.15kg 1.20kg 1.24kg 1.11kg 1.15kg 1.11kg — s
E=5a=[" MA - MB PA ZA UA E:A)," f._' 7
G BRI L—FH042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—R(J4)
. 3toH PKES45MCAL ARM24SAK AZM24AK HG-KRO053
44 — — —
ATV 0.72° — — —
SREE e = 2l 1um(1000P/RERER) 1um(1000P/RERER) 2evhTrA=s
" E}%géﬁ%’j 0.1um . PR ! RUER (4194304P/R)*2
MaxXE—F 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm/sec
R OE 3t 4t 3t 4t 3t 4t 3t 4t
PZG413 1.02kg 1.08kg 0.62kg — 0.62kg — 0.92kg —
BHE PZG513 |#@axzs4| 1.21kg 1.27kg 0.81kg - 0.81kg - 1.11kg -
PzZG615 |#&L 1.35kg 1.41kg 0.95kg — 0.95kg — 1.25kg — m
PZG715 1.56kg L62kg L.16kg - 1.16kg - 1.46kg - m
1 BRI BT S OB, ‘ m
¥2 T IV A— M RTFLERET RS TNy FUEERTZBELHOET,
[]70
(180
ERUSOEATE D

A
&



B#XT—>
Z8!) =7 R—)LHA R :PZG413/PZG513

PZG413T-LLI-C

smen a

835
835

g

158.5

15¢

. Y
8-M3 4DP A FIES “ “ N N 8-M3 40P
adle] N pmm e e | el sl as
31__| 18 | “TBoithole for M3) 32(Bolt hole) 32(Bolt hole) TBolthole forM3) | 18_|_ 31
16.8 40 40 16.8|
56.8 56.8

KFmz

PZG413T-L[]-C4 I PZG413T-R[]-C4

e 1 Y
==
|

=

N 3

g0 Koob Knob 499
& ER i
o o o o
| |
) g g
% | - B
p g 5
il 2% iRBE ERi
+Age Sl I
b b gl ’ o 3
w smgap s 3 4l 813 40P -
1 it
+{]s o e e | s |6 o bl o
31__| 18 |(golt hole for M3) 32{Bok hole) 32(8Bolt hole) (Bolt hole for M3) |18 31
168] 40 0168
568 568

PZG413M-LC-C | PzGa13M-ROC

53 m »12 P12 )‘—\
39 AR Knob Knob AR
AN
e
!
ﬂ% oyl —
| v | )|
K| 8 BN
@ o] @ @
'éﬁ;ﬂ [ waiam 2 8 a2
= = — 3 3 — <
ity o [T I DS i
=4 g Je
v oIS g a1
R — N
w 8-M3 4DP 8 3 8-M3 4DP
- i b=’ | -
4 || 16 43.5THR 168/ | 16 | 16 16 | 16 | 168 4-3.5THRU
31 18_| (Bolt hole for M3) 32(Bolt hole) 32(Bolt hole) “(Bolt hole for M3)|_18 31
20| 40 40 |20
60 60
Knob 20
L
i
e | | | e
w) w
18 S|~
5|2 25
® @ ©l |
] 0
g g S &
= ot o [F 9
= 9ol S el
S S 1 b
© 8-M3 4DP 8 a3 8-M3 4DP ©
— — N - E—
4 || 16.8]| 16 | 16 1 : 1 4
ﬂl———l 4-3.5THRU =2 161161168 4-3.5THRU g
|31 _| 18 |"(Bolt hole for M3) 32(Bolt hole) 32(Bolt hole) (Bolt hole for M3) | 18| 31
% 40 4 2
64 64




QPARTE TS

PZG513T-LJ-C

e T
S

| PzGs13TROC

EE EE h
ﬁt g g ﬁt T+
A iEi N
4-M2 40P — — - 4-M2 40P
‘GL 12-M3 4DP 8 8 Nl 12-M3 40P
= .
sfl o | __4-35THRU 13 4-35THRY
57 18| TBolt hole for M3) 0 PRI (Bolthole for M3) |12
40(Bolt hole) 40(Bolt hole) |
16.8] 50 16.8]
66.8
PZG513T-L[-C4 f | PzGs13T-RO-C4 f
I\ N
B =
= &
- 7 1@ L
g g f
S q 2t
i igE=ny
4-M2.40P |— — nalla. 4-M2 4DP
12.M3 40P 7oy g T PN 12-M3 40P
[} I 40 |
] 57 18 Wm AR (Bolthole for M3) |18,
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
65 50 168
66.8
PZG513M-LCI-C | Pze513M-RO-C
79 . 912 912 m
i Knob Knob AR
0] i
o| E E 5 E le .ﬁ
P g T
IS g & ]
Se e AGAEE RNy
+ 4% B e
1 4 B
. 4-M2 40P =t X == i 4-M2 4DP ;
L 123400 . N 8 AL N 2mzaoe 4
= it
L 4-3.5THRU i 13 % 6
57 18_| TBolt hole for M3) 30 30 % 18
20 2
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
50 |168
6.8
PZG513M-L[J-C4 " I PZG513M-R[]-C4 "
6579 H,. Ko Knob 20 %
— 1
r
h==af
o oo
— " -
L BE g5
o 1)
o B
I = = IEI
s [ s
it s & j t ﬁi
s
S = e
4-M2 40P nal ols e nalii s, 4-M2 4DP
N N
sl w0 | |__a351HR 13 1 4-35THRU _t
57 18_| TBoft hole for M3) El ll o (ot hole for M3) |18
20 .
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
50 19,
69

il {35

TANIIZ
CAVE-

Y=7 K=

O]
=)



smen a

KFmz

&

m
i

N
-

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

Z8 ) Z 7 R—)LAHAR (PZG615/PZGT15

PZG615T-L[-C

1
S |

| Pzee15T-ROC

I I N O =

L ——

4-4.5THRU
18_| (Bolt hole for Ma)

2 | 2
50(Bolt hole)

60

768

168

] NE &
oA e g o
. e 4| 4-M3 40P
4-M3 40P ) i, 1e i i
8-M4 40P AL B _ s
2 4-4 5THRU
(Bolt hole for M4) 2 {Bolt hole for M4)
50(Bolt hole) 168
60 3
768
PZG615T-L[J-C4 I | pzcei1sT-RO-C4
20 Knob |
o
o H -
F 3 B i
+ 7
4-M3 40P e | 4 4-M3 40P
M~ <+ & 5
r‘“ . 8 8-M4 40P
8-M4 4DP . _B-M440P

4-4.5THRY
(Bolthole for Ma) |18

| Pzce15M-RO-C

775
83.5
83.5
775

il e 2 : ]
F e A g ¢ R ¢
torE 4 + 4-M3 40P §‘
4-M3 40P s - o]
i 1 g e 5
I SR S S & =] 4
| & | -o h; il
R B
8-M4 40P NS R { L, __ 8-M440P
32
25 _| 25
50(8olt hole) 50(Bolt hole)
60 168
768
$20 Knob
L
r T
— o -
13 3
5|8 g
|® @)
w
TR : : N
s & +
4-M3 40P o -6 2 91 | 4MS4DP
. & & b1
% 4 | & ; <
=
8-M4 4DP PERN El 2 | 8-M4 4DP
— N1 r I A -
32
25 | 25
50(Bolt hole)
60 168
76.8




A PART
CDMMUNITY DATA

PzZG715T-L[J-C

| PzG715T-ROC

EHHH =

|
:
:

12 m
7 | 12 o
‘ Knob .
i KE EE m
© @ ™
b,
[ iam o g =
*ﬁ_} -9 E S ¢ + + 4}?
T 8 2| -1
BM34OP s 7 g| EL 4 4| 813 40P
. ja 8 4 G
gt 1 8 i
o 1| & || —— —
) 8l & s PN 84 40P
F 814 40P A AN Q Fir b N L1
’ = i 2 40(Bolt \30 o T 55
s 18, (Bn?{a:,m”m) 40(Bolt hole) (Eolt hole) T {Bolt hole for M3)
30 30 168
16.8| B %68
86.8
PZGT15T-L(]-C4 i | pzG715T-ROCA
Eﬁ j
E% 20 Knob Knob 20 E%
3 E
I ks i ﬁ*#% + {!f
‘t} = X 3 o tfe 4| 8:M3 40P
8-M3 40P ? ? = g = g —
A ECE s o
[~ ol —— | . S .
o 1| & S ®
« 2 | 8 FARN 8-M4 4DP 4
P 8-M4 4P MIZARNINI | Fl hirt — b I
¥ i 3 30 g |4
4] 40 4-3.5THRU 40(Bolt hole) {Bolt hole for M3) |18, 565
55 18_| (Bolt hole for M3) 40(Bot hole) w =
30 30 0 16.8
16.8] 7 86.8
86.8
B e *ﬂ.‘v‘z A
AR Knob Knob
. |
; ﬁ ﬁ i
° e w w0l 0 °
ﬁ EE ElIS I
/ le o
N
[T o) w0l [
7 g R e R
g 5 8 4+
8-M3 40P o 4= ? Is lo- 4] 8-M3 40P
R e e 8 Lt 4
o || & ||-# - 4 R
=) . 8 s 9 8 ] 8-M4 40P |
‘ smar A7 ||| ) 8 2 HAPRRNIN __smaae . !
i = i
4 {__4-35THRU 2 30 4-35THRU__t |4
55 18_| (Bolt hole for M3) 40(Bolt hole) 40(Bolt hole) (Bolt hole for M3) |18 55
30 | 30 0 | 30
168 7 7 1638
868 %8
bud i il
= A 920 Knob Knob 420 H
1
L T
—| 2 wn
5| g 3| 5|
cl 9| ] ®|
I A w -
| [T 2 o [T
°1 7 9 g 8§ I—p, + ¥
R E g T
}.5 8-M3 4DP e 5| - e o 4| 8-M3 4DP
e - = —
f ht Hfie gl 5
i b1l ¢ 1 lo-1| o |14
“[ 8-M4 4DP s s | @ 8 K 8-M4 4DP
- " WA Ft” | Nk Q 2 L B4 40p
i
4 40 \ 30 20 \ n
{__4-35THRU 4-35THRU A
55 18_|"TBolt hole for M3) 40Bolt hole) 40(Bolt hole) (olthole for M3) |18 55
30 _|_ 3 0 | 2
168 7 7 168
868 6.8

il {35

TANIGR
CAVE-

YZ7R=l



M XYZEH') Z 7 R—)LAA K :PMZG413/PMZG513/PMZG615/PMZGT715

PMZG413T-LA-C PMZG413T-LA-C4 PMZG413M-LA-C PMZG413M-LA-C4

HXYD N ZEET BT DE
BARALYFHINBLEY

C/r—7IL P1-207~
ESHEIEP.1-PG-041~

i

KFEmz
2F—SHEYIR/BEE E—4ATay E—4ATay
J—F 14X s a—K Tk R L DETE 85 J—F AR TEEEAIE L D& (385)
* 413 | J40mm R ) = MA | ®E7L—#f(042.100v) | +¥ 105,000
513 | J50mm 3mm RE ¥ 9,000 MB | ®HiJL—*f(042.200) | +¥ 105,000
615 | CJ60mm 15 E ENEREE +¥ 3,000 PA AaSTEP(AR>)—X) +¥ 75,000
mm ey — ; ZA | aSTEP(AZZU—X) +¥ 123,000
OB 6 | 6 R E I
B a-F s BHE—Z - - EHRE—Z
M| AFILROUR c[ofE[T S e .l ISl L) C|p[E][T[MA[MB[PA[ZA|UA
BB T [ |2 C|ID|E|T \RS| 3ty = o000 00 0 0O
/ H@a#o4EL_ |WA[VB|PA[ZA[UA 4 |4ty 15,000 eojeje| |ele
r—IWAFay =D A T3> (E—2:MA-MB-PA-ZA+ UAR)
P R, e | 28R [EEEELO . o
HIRTZE ;i: : j}g*iﬁﬁ) TRy s | SmGas) - i gnnto
A [am B2 DaaaEl = |+visooo JReEs| tXUT—JL2mA#HAS +¥15,000
BRI RL B |2mPBHEAS  |D2142.26K|DSL2C22EK| +¥ 15,000 —o—t 2T =T NIMAK/NT *¥16,200
c s : 5 |t Yr—JISmARNS +¥ 20,400
m D2142-4E| _— | +¥18,000 = : :
e 3A | FSAN-7Y7BmT—Jiltvl) | BIEER
D |4mARNS D214-24EK(DSLACIAEK ¥ 18,000 5y -2 5 Fomy—Teor] | IEEH
T : E |1775050-7080)|  — - +¥5,400 2 2o
F_|Ofwr7—70om |D2422R[  — | +¥24,000 [ETER s —T)LAT o
G | OfiyMr—71imA%/5[D214-2-2RK|DSI-2C-2-2RK] +¥ 24,000 _ /j/
H | OfyRr—7)b4m [D21424R]  —  [+¥33,000 E—FAT>av| IREMmE LOZE CHL)
prese /)m‘ — Py - J_ | oyMr—7I4mEEIS | D214-2-2RK|DS1-2C-2-4RK| +¥ 33,000 3{\;\" — —
MEEBIRIZELE— T — TNt =TI e s = +¥ 180, +¥ 216,
ZHBOIRIRITEHLTORIMERTT, éﬁﬁé‘;&’gf;—) ‘;/J#{"g%,%%(B,D_G_ ) DHIE MB +¥ 180,000 +¥ 216,000
R o ’ ° PA +¥ 144,000 +¥ 165,000
s AN I8 ZA +¥193200 |  +¥214,200
CAVE-X XL, VIR, Z8L - ¥204000 | +¥231,000
ity (T3] _
L E—RICEDERTREBRT—TIULDNRADETOT
RBRTIRERLIZE L,
®FE—2+ DT =TI RSN EEDE
XE#R. RSANTY N T-T) @RS 3 5 3A 5A
MA - MB/PA+ZA/UA MA+MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
R >y 2m 3m 5m 3m 5m
5 =4 3m 5m
el T—% = 3m [ — [ — [ 5m [ — [ —
>a—4 — | — ] 3m — | — [ 5m
. RSANT VT, i =l
O «wE e
A | IRTINC
B | s~TN.O.
m C | USyRIEN.CORGL.ORG2IZN.O.
m #ORG2(RUVNR 4134t SR ERIRE D
HXF i
m R
[]70
+f - Z:1140 IR Y HN— B > RE E—gA T3> ATy
m CHELOMMHE | BEE:13mm 4 T:EvI7—IL + L n AI2TN.C. n C:z% n 4:40 4 N
PMZG413 PMZG413T PMZG413T-L PMZG413T-LA PMZG413T-LA-C PMZG413T-LA-C4
m & ¥ 287,000 - - - - ¥ 15,000
TS
A2m
+ PMZGAL3T-LA-CAA > PMZG413T-LA-C4A ¥ 317,000
+¥ 15,000




B

e PMZG413[J-LA-C PMZG513[]-LA-C PMZG615[]-LA-C PMZG7150]-LA-C
(BFEL) PMZG413[]-RA-C PMZG513[]-RA-C PMZG615[]-RA-C PMZG715[]-RA-C
B2 13mm 15mm
ATF—VEYAR 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% EDAL (R—)LBL) $6—K1
& [ATE UZF7HR=IAHIR
1 | EME-RELE ATULZ-BER YTV Xy FIE
aE |t | 4 1.58kg 1.99kg 2.37kg 2.84kg
NRIRTU 1.55kg 1.96kg 2.34kg 2.81kg
= |2RRE (NLR) 2um (Full) /1pm (Half)
E [MAXZE—F 10mm/sec
ft |mEE 5kgf[49N]
®BaE SUmBAP/ Z)L A RO — 2 (XY
g |YSyhEY |
> |REtE>H (ORGL) =l
7[Ry FREL>Y (ORG) — XA AT B B
FERL GREIERILE) M3-8 47K M4-8 47K
1@ 15 ¥ 287,000 ¥ 300,000 ¥ 304,000 ¥ 338,000
% 26~ ¥ 239,000 ¥ 250,000 ¥ 253,000 ¥ 282,000
¥ — AR BROIEE 6umiXA
B HRIRMIBADIEE +0.5umUA
¥ |ORE—>3> 1umA
E |Nvo5vs 0.5umiLA
flaEE ‘ Lumbd
EvF>J/a—1>7 15"BAP/10" LA
P IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
B S##8E - MaxXEP—R - BE
E—43—F C D E T
217 12 S1N1%% = RRE ERTYEVTE—R
E— RISt 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB —
27v7A 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
IEEE a—/{gﬁnﬁg;;?’ 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Y 4t 3t Y 4> 3t Y 4t 3t 4>
omzGarz |E2Z7=M | 1.58ke 1.70kg 1.85kg 1.97kg 1.58kg 1.70kg 1.58kg —
SFRAROUN|  1.55kg 1.67kg 1.82kg 1.94kg 1.55kg 1.67kg 1.55kg —
pMzGs13 |27 M | 1.9%keg 2.11kg 2.26kg 2.38kg 1.99kg 2.11kg 1.99kg —
BE N#IRIVN | 1.96kg 2.08kg 2.23kg 2.35kg 1.96kg 2.08kg 1.96kg -
omzGe1s [E227 =M | 2.3Tkg 2.49kg 2.64kg 2.76kg 2.37kg 2.49kg 2.37kg —
NRIRIUN | 2.34kg 2.46kg 2.61kg 2.73kg 2.34kg 2.46kg 2.34kg -
oMzGT1s €27 | 2.84ke 2.96kg 3.11kg 3.23kg 2.84kg 2.96kg 2.84kg -
N#IRIVN| 2.81kg 2.93kg 3.08kg 3.20kg 2.81kg 2.93kg 2.81kg —
E—43—F MA - MB PA ZA UA
21T BT L —F{142mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—HRE—Z(J4)
E— RISt 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4t - — -
27v7H 0.72° — - —
Full/Half 2um/1um L L VEYRTYTI—4
DRRE 37235 g%\)jj’ 0.1um 1um(1000P/RE& FE B) 1um(1000P/RERTERL) (4154304P/R)*
MaxZE—k 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3t 4> 3t 4> 3t 4t 3t 4>
PMZG413 2.90kg 3.08kg 1.70kg - 1.70kg — 2.60kg -
BE PMZG513 |#;@0744| 3.31kg 3.49kg 2.11kg — 2.11kg - 3.01kg —
PMZG615 | &L 3.69kg 3.87kg 2.49kg — 2.49kg - 3.39kg —
PMZG715 4.16kg 4.34kg 2.96kg — 2.96kg - 3.86kg —
1 BRIFEAEHIME OBEBR K,
%2 7TV a— b AT LEBETZBEIE. TNy TUERHTINENHD T,
ERUNOEEE

smen E

KFmEZ

HEBER

g | &
il I

M
]
g
=2

il {Estas

TANIIR
(07:\

YZ7R=l

]
3

(180

D

A
&



B#$RT—2

XYZ#f1) =7 R—I)LHA R :PMZG413/PMZG513

PMZG413T-L[1-C I PMZG413T-R[I-C

smen a

835
75,
1

| wl o ¥
g 8¢ a1 .1
8-M3 4DP Koo 2] 3| Knob 8-M3 40P
Knob ol — o — ol Knob
A——C T B N T —— i
Al = o A i
SEE—— | i ’
31 - 15%5 2[’ ‘ 32 H 75 slel a8 775 H 2 ‘ A ::] /] N 51
3 32(Bolt hole) -35THRU GBC'BORE a_llos| w0 | s 85 | a0 |25 4 4-3.5THRY o6cB0RE/ —] |
775 (Bolt hole for M3) 152.5 1525 (Bolt hole for MI3)
835 4
1235

KFmz

PMZG413T-L[]-C4 I PMZG413T-R[]-C4

&

S il st nia=—

20 Knob 55 Knob 20
|16 16 |
iE gs %
-
", | w ] ik
a1z I" B Rl 8 5 +
B s 2
Bu3aP ! oo

8-M3 40P

il it s

32 91 3l H 32 ‘ | 2{ ISJ\G B
40 1035 1035 a0 |25 ]| 4 4-35THR 96C80RE/ 32(Bolt hole)

.
L,
o
\%\%\‘ o
] é %Q 5

IELB :] <

S <l 8 91
© 32(Bolt hole) 4 2
\4-3.5THRU O6C'BORE -
Ll (Bolt hole for M3) 1725 1725 (Bt hole for M3) 9
1035 ) ) 1035
1435 1435

PMZG413M-LJ-C I PMZG413M-R[J-C

12 28 41 4 _ 28 12
}j] Knob 55 55 Knob ﬁ&
% - ! 16 16 ) %
© o
. T © 0| 10| | t
TANYGR v e 2 g g9 o
CAVE- 8-M3 4P 3 3 8-M3 40P
= .‘—)ll a Knob B B Knob -
J 7;“-‘ Knob 0 a 5 0| Knob
[ s e P — v [
g =] [T N “H =
=3 1616 3~ 32 775 g =8 775 32 <13 16/16 SE
32(Bolt hole . 32(Bolt hole)
{Boltole) 4-3.5THRU GBC'BORE 4l %0 85 885 0_|%) 4 w351HRu ocaone/ |- 2280tho)
775 (Bolt hole for M3) 1525 152.5 (Bolt hole for M3) 7.5
835 4 4 835
1235 1235
284 4 _ 28
F] 20 Knob 5 = Knob 09 [R
8 w/a s o ] LB
) |
5| g g 5
. o
di=din
T = o T
L - < o -] i
8-M3 4DP Knob © S Knob 8-M3 4DP
Knob o) ¥ ) Knob
i 1 T P [ . e i S
S = — | R e
=g 16)16 QTQ ‘ 32 ‘ 91 g« <« g 91 32 < :Y 16/16 g =
< * <
32Bolthole) || 4.3 5THR Q6CBORE 4 ||25| 40 1035 1035 w0 _|25]| 4 4.3 5THA G6C'BORE [ 1L s2@oithote)
Ell (Bolt hole for M3) 1725 1725 (Bolt hole for M3) 9
1035 4 4 1035
143.5 1435




PMZG513T-L[J-C

i

=

| PMzG513T-RO-C

RS

912 28 50 1 1 50 28 P12
Knob 64 64 Knob
UL .
M % ) )
ot | ! 1 | Tt
z' i & al2 L j < Bl ot
4-M2 40P 4 H E] § ~ “ \ Gl 4 4-M2 40P
12:M3 4DP. @l 8| Knob 3| B Knob EE! 12-M3 4DP
Knob o — —| 5 - — o Knob
“’t i o . \ = HE— 4 “"I
& 7 — ——
3‘ 3l 3 :L 4 75 sl=l =8 75 W 13 3 :Y
30 4-3.5THRU §BC'BORE I - 835 855 50 |24l 4 4-3.5THRU GBC'BORE, 30
20|20 {Bolt hole for M3) 161.5 161.5 (Bolt hole for M3 0 | 20
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
775 77.5
835 50 50 835
1335 1335
g20 Knob Knob 50
BE ER
p L
i ERE e R
i == § gt ;
4-M2 40P g 2 g &l i 4-M2 4DP.
12-M3 40P 2 8 N 9 EE 12:M3 40P,
K E— _ _ - i Knob
= =EE—E ¥ i 5
mI [ e | = = i 7 ‘ml
8| HHHE=H = =HE |
:r 8 13 ‘ ‘ :T« EE I :3[ ‘ ‘ 13 g| :1
3| 3|
04 11~ \4-3.5THRU ©6C'BORE 4-3.5THRU (6C'BORE **Lf"ﬂ
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3) 20|20
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
91 91
103.5 50 50 1035
153.5 153.5
12 28 50 1, 50 _ 28 012
Fl Knob 64 Knob [R
— ——
b — 1) [
NE i g8
el |« o el 171
H 22 EE II EE Zg -
[ LS B
4-M2 4DP b o o iy 4-M2 4DP
12-M3 4DP 28 Knob 5| B Knob 8 2 12-M3 40P
Knob o o Knob
Q g — o o g Q
I nn| —1 ) ) I Il 2
= =] [iC ] i ] =
=3 13 ﬁT* 4 775 S 75 4 ~! :] 13 2 =
30 4-3.5THRU 46C'BORE |2 50 835 835 50 |24 4 4-3.5THRU G6C'BORE, =
[2012011 " (Bolt hole for M3) 161.5 161.5 (Bolthole forM3)  ||20] 20
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
7.5 7.5
835 50 50 835
1335 1335
1 1
Fl 920 Knob Knob 90 q
S &
)l w
cE EE
= 1845 5 g8 L
# =7 S8 o t
4-M2 4DP L S 5 S S L 4-M2 4DP
12-M3 4DP EE] knob 5 9 Knob EE 12-M3 4DP
Knob \ Knob
S g O R
&) &)
g | | 1B g
zg SELHNAN ST' 40 91 g« 2g 91 40 - 3] IR § b4
0 [T T\ 5 stvmy oocaore 4 _j24] 50 1035 1035 50 _|24f 4 4-3.5THRU G6C'BOR [ 0
2020} ™ (Bolthole for M3) 1815 1815 (Bolthole forM3)  (|20] 20
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
9t 9t
1035 50 50 1035
1535 153.5

D
PARTER [N

TANIIR
(07:\

YZ7R=l



B#$RT—2

8 [m} & I+ a

KFmz

&

m
i

dzvyb

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZF7H-N

XYZ&H') Z 7 7R—)LAHA K :PMZG615/PMZGT715

PMZG615T-L[1-C

| PMzG615T-RO-C

Z"i 28 61 2 o2
ot Knob
— 2 I
. B
s I
4-M3 40P + ﬁ ’:[ S of e Tt
+—1g7" Sl H—4 | emsae
s AT g Y ],
Knob L] | El 8-M4 40P
& E — — o H ob
ol 1 — - e e 11 N o IR i} | 5
Nt i ——y = T T T, - =
4 o 2 o de o4 i i f a L
° 5 | 25 || \4-4.5THRU G8CBORE 4 T L—‘Li—‘ - n';f/ 32 3l Sr
soltho |~ || (@ohole for ) 835 60 4 4-4.51HRU 08cB0RE/ [ 25 | 25
B 1725 (Bolt hole for M4) S0Balt hoke)
83.5 60 775
7Y 60 835
1435
) % 61 %
Knob + 61 28
e/ \_\L E s |\ Kob 0
| 25 25 |
p
L . e [ .
4-M3 4DP. ++ t 1848 1 1N g 4]
-, e 0 &g | swsae
agiiys! L < < ! g
8-M4 4DP =+ S Knob 3| S Kkob b
i 5 8 — = s —BMAUP
=== PEnh N = [ e« == o = faob
1‘ = 1{ an == ?
= 2 %2 ol < glel el g R 1
< 5 | 25 || \4-45THAU G8CBORE 4 L%" ‘ga‘“ - MM = 1 E2 S 3‘
S0Bolthole) | | Bort hole for W4, 1035 60 4 4-4.5THRU 8C'BORE, [25]25 | R
o 1925 1925 Bolt hole for M4) 50(Bolt hole)
1035 60 9
635 60 1035
163.5
Fl 912 28 61 61 28 912
Kaob 75 75 ﬁ‘{
% ‘ _ [ 2 7 | Knob ‘ %
i %
2l 9 ol
NE E
E{IS
A
b
Ll -
43 40p + & |2 o T
. t} #*gmﬁ Slg ko 4-M3 4DP
S o\ Knop S o & 4
8-M4 4DP | 3| 3 Knob bl &
Knob L . F] __8-M440p
s © — | o — 3 —i— Knob
N — — o iy
31 =+ ° T_ il | =t - -
- o
=3 32 - 50 75 gel elg 75 50 < 3 =
5| 2 4-4.5THRU GBC'BORE - . 32 3l
soolthaley || ]| (Boltholefor ) 4_|25] 60 835 835 60 |25 4 4125?':1::'”3? ,fg“ B
o 1725 1725 50(8olt hole)
835 60 775
s 60 835
] 1435
8 6
Knob ! 61 2
Fl W 75 75 [ d‘{
% ) ! % 25 ! ) %
5 g 2
g EE
p
L e - P 1
4-M3 4DP ﬁ + 'E[ & 3 mt - Y+*+7
T 1o j ﬂw & ol 4 + 4-M3 4DP
L lg —
iy ot g g < g 1 4
8-M4 40P ~ Knob 3 3 Knob SRS
Knob e o 8-M4 40P
3 = o - — Kb
% £ T N — 8
8 | = =
= j | ; 14
=lg 2 4-4:T;U _— 50 91 gel 2l 91 50 R 32 g =
|25 25 | STHRU o a_|l5] 60 1035 1035 60 | 25]| 4 4-4.5THRU §8C'BORE R
50(Bolt hole) (Bolt hole for M4) T8t hole for W4 12525 |
o 1925 1925 50(Bott hole)
1035 60 9
1635 60 1035
1635




D
PART

PMZGT15T-L[J-C

==y

| PmMzG715T-RO-C

==

::ui “ 10 7450 = il — o1z
" 1 1" - Knob
y a9 e
4 i ! A
813 40P ] SI ol 1 *Q
g i b o i 83 40P
= . . . fItEE= TN
8-M4 40P i~ Knob B = Ll
fnop o - 9 e EE a4 ap
T a © & 8 ii—— Bz B 8 i r
N 1‘ | \ # : i Bl
= 3 2 o glel  elg o o
e 40 \d-4.5THRU ©8C'BORE 4l L%J }—%' .L_‘ LLJ <l § 30 3 31
0 | 20 (Bolt hole for M4) 835 70 il 4 4-4.5THRU OBC'BORE; W0
60(Bolt hole) 1715 1715 (Bt hole for M4) o | s
775 || 60@olt hole)
835 70 775
1535 7 835
1535
28 60 80 28
20 Koob m = Knob g0
= n] N\
.
g o T ot o]
8-M3 4DP. g Slo| 7 N i 8-M3 4DP.
e
&4 40P - L g oo L1 |4 |
Kook EE a4 40P
i - T — < e R - Kaob
nt [ —— — ki =i & HH== — 2| Vo
e i e G T i =Smb
s o —
i 8 30 <! 6 gl €l el gl < B s <|
e 40 \&-4.5THRU $8C'BORE 4 |lial L#J ‘5;5 |g‘ = 4-4.5THRU $BC! ‘ = E '1
(Bot hle for M4) 035 70 |l 4 4-45THR GBCBORE/ m
P [REUREEN 1915 1915 (Bolt hole for M4) o0
e 60(Bolt hole)
91
e 1735 - 70 1035
1785
/m 912 28, 60 60 .28 o12
foob n 74 Knob d\l\
| |11 11 %
- T 7 L
w|
] g7 i
IS
p
ot ol o b
8-M3 40P o K 2 g i *4?
T =R §e LT T swar
[~ | |
8-M4 4DP === o Knop ] g Koo 8 i +”¥
Knob |l s EE] 8-M4 40P
s 8 ES 3| nob
= i e e —
ST A== - TR
o N K | | fpaem VT
< ) :
T e ﬁ N ) s glel  els i -
0 4-4.5THRU $8C'BORE 4 |hal ‘ 0 ‘ 78 - - 7 ‘ = ‘ 44 5:HR: 8C'BORE, " Eh
20 | 30 (Bolt hole for M4) 835 83.5 70 14| 4 Tt holeq;Or o X
60(Bolt hole) 171.5 1715 0 | 3
75 60(Bolt hole)
835 70 775
1535 70 835
. 1535
20 Knob 60 _ 28
Ao -~ —_—
E : 1 ! %
w
58 0|
58 EH
1 .
ot - |
8-M3 40P H 4 8l _|g] 3 |s g *;Q
g % 8 8ol PR 8:M3 40P
3 4 | 8-M34DP
*4 < < 2 41
8-M4 40P EE 8 3 Knob L1 4|
K—"“\ 1l ' Ly I- </ 8 8-M4 40P
o = i @ i — ke f
& i — mih M
i ] = g
RS 30 ol oo oo i
d-4.5THRU Q8C'BORE HE
= 0 | 30 (Bolt hole for M4) 4 103.5 70 14 4 4'?-B5O'ITHRU 'BC‘BDR 10 il
60(Bolt hole) 1915 ithole for M4) R
91 60(Bolt hole)
1035 70 91
1735 70 1035
1735

TANIIR
C

Y=Z7H-n




smen a

KFmz

m
#

5] LI, 5 X
=

il fEt s

TANIHR
CAVE-

YZ7R=l

B PG)—X

St
E—&3—K C D E T
27— JEIR (1) PG3t % | PG4t H | PG3t H | PG4t Y | PG3tIY [ PGatIH PG 3t Y
247 SHXTFYEYTE—F 0.75A/H8 ERTYEVHIE—LR 0.6TA/MB
S 2R =Ly [obay: 5 -
AR (3%3) C005C-90215P-1] PK523HPB-C15 | PK525HPB-C1 | PK525HPB  |PK523HPMB-C1[PK523HPMB SJA28N32-0674B-01
27V 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/lpm 1um/0.5um 5um/2.5um
DEREE[ XOORTYT 0.1um 0.05um
(1/2053 &1BF) LM .05
T2t BHTL—* -
(%2) X—H— AVIVRILE—Z—W [ EESATREHE (1)
i 0.11kg [ 0.2kg [ 0.11kg | 0.11kg
_ . [ O3% [128mm
BRI | L 3t7mm | 42mm [ 565mm [ 61L5mm |  37Tmm | 42mm 37mm
RS AERLE LS 0.048N + m 0.073N + m 0.038N - m 0.059N * m
HRERSAN CVD507-K-A9 —
ESANERAA DC24V+10% 1.4A(MAX) -
IL—FBEEASN —
P ;sl/—_f); HR10A-10J-12P(73)(HRS) _ [ HR10A-10J-10P(73)(HRS)
S [P 7:?1/_—6; HR10A-10R-12P(73)(HRS) - [ HR10A-10R-10P(73)(HRS)
S E—4 HR10A-10P-125(73)(HRS) [ HR10A-10P-105(73)(HRS)
JL—* —
DI
e HR10A-10J-12P(73)(HRS) HR10A-10J-10P(73)(HRS)
S A et
~ £ I T N ENLTS B B -
axo4 =(0RG2) ALt EN= EN=
USwhk
ot
. < HR10A-10R-12P(73)(HRS) HR10A-10R-10P(73)(HRS)
vy /fz}w-jyhﬁ(g‘éf)ﬁ
S -~ | e | - [ e | - |- g
(0RG2) Rt AL AL
USyhk
EER HR10A-10P-125(73)(HRS) HR10A-10P-10S(73)(HRS)
ZRRN (ORGl)_I
21w b _ = _ = _ — _
=(ORG2) AL Rt Rt
USyhto ksl 8 i [ £ g £
Rt (0RG1) izl (s 8 [ ksl [ 5]
2y hESE > (ORG2) = il - [ - ] —
BRte Y Txh - RAoOt> Y EE-SX4320 (A L0 V)
BREE DC5~24V+5%
EUHEIR EHEER 3t BE60MALLT 4> ¢ B5H100mANT
HIfEE A NPNA—T>ILo%dF DC3OVILF  10mAMF
TIHREA T aVA 1RHE | AR5V O XROFF GEEE)
wmE TIHSREA T aVB 1&HE | A RSO XZ0N (EiE)
: i N DSy MRHE 1 7T YU RR0FF GEEiE)
e YREA T C RIS | RSSO ZRON GEE)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) b BRMEKRIEE LTI %2 E—XEEMREDFFMIZIO P.1-213~ %3 BR(IETHEEHRE OEERR

EEC - SRR

(CESTEN 1) (488 (34>4)] U8 (42> 4)]
EvIT—IL kxR 8K
: HR10A-10J-12P(73) (HRS)
£ NRIRI MR R I ZER
. hase 1 | Motor lead (Blue) Blue
: HR10A-10R-12P(73) (HRS) T e 5 phase
| 2 Mot e eg | LSRRG MmOl 21 otot e (B) fed stepping motor
C & ['3 [Motor lead (Orange) Orange WIS, 3 | Motor lead (Orange) ———— Orange
. [ 4 [ Motor lead (Green) Green 4 | Motor lead (Green) Green
° | 5 | Motor lead (Black) Black ’_ 5 | Motor lead (Black) Black
t 6 | CWLS output G 6 CWLS output
o \/ 7 | CCWLS output 7 | CCWLS output
% 8NC. [— 1 8|oRG2 L [ ]
E 4 9 | Power input (V-+) ‘ Vin 1 CGWis 9 | Power input (+)
B 10| ORG output 10{0RG1 I
SE 112 zoﬁwer input (V-) S;‘ﬂamr — 11| Power input () -
= 1 12[FG .
) = 1| sitorigin
2] 2] sensor substrate:
_ . Cable (movable):
[ZTf_‘/ﬁuﬁb'i] lﬂ;él;;)i?ﬁ;::u7-SV(U)K-M(Dk| Electric) 5483 (37 >9)] x4t HIERTS
EwdTF—ILARARIZEIR, e ek matte Marking tie
: HR10A-10J-10P(73) (HRS) : T 147
E NFIILR T MEFRO RO 2B 50 ot
| : HR10A-10R-10P(73) (HRS) o - " ‘ -
2 1 [Motor lead B (Blue) ——— Blie stepp?nga‘?'ﬁotur
,,,,,,,,,,, Pin| _ CNT signal name 2 | Motor Ieadl_!iReu) }7 Red
° r Blue TX T 12 phase motor lead B ] 3 [ Motor lead A (Green) Green F—
| 1| 2 phase motor lead B (Blue) |
T t | G'?::n | 2 |2 phase motor lead B (Red) %W Black Vin
> T Black T { 3 |2 phase motor lead A (Green) 1Po n |
+ t Gfacy t 4| 2 phase motor lead A (Black) 2 walz ‘;‘3‘ u(:/-) GND ORG
i [ 7| CWLS output
it f ) 1| Powerinput () 8 | COWLS output
7N Brown 6 | Power input (GND) Mol 0RG
G| f i f {7 [ CWLS output o output oS
. Purple . 8 | CCWLS output L j: L
Orange [9]ORGoutput |
} Pink ‘—‘ 10[F.G.
I Peie groen I
| Pale biue |
L Shield |




tT—4%-

i)

LR (TL—F 1)

E—%23—F

smen E

R7—IBIR (%1) PG 3t 4 PG 4t 4 PG3t Y PG 4t>Y
247 SHRTYESTE—Z (FTL—FFE. 0.35A/48)
[T 0427 L—*{d&
AR (%3) PKE545MC-Al
2TV H 0.72°
Full/Half 2um/lpm
DEREE[ XT1O/OXTYT 01
(1/20938185) km
E—AtiE BHIL—F =]
(%2) A—H— AV RILE—E—(#F)
B8 i 0.52kg
. O3 [J42mm
A | L% 75mm
ALY 0.27N +m
HRERFAN RKSD503M-A RKSD503M-C
RSANEBASN BifBAC100-120V  50/60Hz | H4HAC200-240V  50/60Hz
IL—*BEEAN DC24V£5% 0.08A
mst T—4 5557-06R-210 (MOLEX) -
JL—% 5557-02R-210 (MOLEX)
E=E BEm E=Z 5559-06P-210 (MOLEX)
SRS —% 5559-02P-210 (MOLEX)
I-)tls\y-'j}? *EFEZ
>
ot e S5B-ZR-SM4-TF (LF) (SN) (JST)
b2 Z(Sr‘eye'})?‘
o "5‘;)(2'362) PM-L25/\5#% PM-L25/\5#%
SYle .
. (et ZHR5(JST) a=#*
FRAIRR (ORGL)
ZU Y| -
+5(0RG2) - =LA
PE N ] 5 ] 5
R (ORG1) B = B 2] >
XUy RS (0RG2) = B = B azZvyk
BEt Y T4k« 1O EE-SX4320 (4 L O )
EREE DC5~24V+5% >
IR EEER AFT80mMALLT il 25
HIEE NPNA—TF>OLo%HA DC3OVIATF  10mAXF
TOHREF T aVA RHEE | BRSO XROFF (GEEE)
W@ Y REF T3 VB R | BRSSP XZON (858)
° BRI T C Uy MEHE | NS> D 2 ZOFF GEEIE)
i FESREE BRSSO XZON (38:8)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) bE&REHIZELTY,

%2 E—XBAEMEEDOFMIZC P.1-213~

%3 BXIEARHREOEREN

e EF

* FenRR

[48F4 —FIL1 A : CCO30VPFB(3m)/CCOS0VPFB(5m) % ElE M

TANYGR
CAVE-X
Driver Side Motor Side Driver Side Motor Side Y=7F—)
Connector:5557-06R-210(Molex) Connector:5559-06P-210(Molex) Stick Terminal:AI0.5-8WH Connector:5559-02P-210(Molex)
(Phoenix Contact) —
T | —
‘g ‘ 80mm < ‘
3m, 5m 3m, 5m
[Connector diagram(3 sensor)] [Connector diagram (4sensor)]
Power input (+) Brown T Power input (+) Brown T
Power input (-) Blue T2 Limit sensor, Power input (-) Blue T2 Limit sensor,
CCWLS output _Biack |-+ Origin sensor COWLS output Black |- Origin sensor IEZS
ORG1 output  Yellow substrate ORG1 output  Yellow substrate
414 CWLS ! 414
CWLS output  white (ORGT1) WLS output  White - (ORG1)
at =N

Power input (+)  Brown
Power input (-) Blue o
ORG2 output (OUT1) Black (S(;'Itqgfz'?'" sensor
ORG2 output (0UT2) White

(180

Z0fth




smen a

KFmz

il fEt s

L x
t: E Ir 2
X 5

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

B PG)—X

E—42 - EXULER

E—&3—R PA ZA
27—JEIR (1) PG3t> Y
247 aSTEP (ARZJ—2X) aSTEP (AZ>J—2X)
RS WAL 2 A7 UX BRI BEAL A 7IYa—hk
AR (%3) ARM24SAK AZM24AK
EHIL—F —
X—hH— FUIRILE—Z—(1])
E— i xvggﬁ 0.36 (1%03)5559&9%)
(%2) n [ O D.ZBm%n
TR | L& 45mm 54.5mm
RS ARLENIL Y 0.055N * m 0.095N * m
HEERSAN ARD-K AZD-K
RSANERAN DC24V+10% DC24V+5%
TL—FBERASN —
T4 B 43025-1000 (MOLEX) | DF62B-13EP-2.2C (HRS)
SRR 43020-1000 (MOLEX) | DF62C-135-2.2C (HRS)
DESTS
1 }7@5@& S5B-ZR-SM4-TF (LF) (SN) (JST)
TR
e o k4 —
A
- [ ZHR-5(JST)
SRR (ORGL)
2 U kR _
£ (0RG2)
USyhtoy ] (5
Rt >(ORG1) ] (5
2w RSt (0RG2) — —
Bt TAb - A0t Y EE-SX4320 (L0 MH)
ERE DC5~24VE5%
T ER BE60MAL T
NPNA—T>OL U&7 DCOVILF  10mATF
[ UHREA T avA] BB | HANS YOI ZOFF GEEE)
Wi [E>YmiE4 7> aVB] BB | A RSO XZ0N (Bi8)
[ RIEAFoaC) Uy MEHE | HAMS YO XR0FF GEEE)
i FERiRHE | ARSI RON (GEhE)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) bEXRL#kIZELTT,
¥2 E—XBEMREDFIZO P.1-213~
%3 BXFEARHRE 0EREN

E RS - FEH

PA

ZA

Driver side Motor side

[S481r—7)L1 8 © CCO30VA2R2(3m)/CCO50VA2R2(5m) % RI &R

e Connector:43025-1000(Molex) Connector:43020-1000(Molex)
l r 1-794617-0(TE Connectivity) or 1-794615+40(TE Connectivity)
s | » |

Driver side

[S481r—2)L1 8= © CCO30VZ2R2(3m)/CCO50VZ2R2(5m) % FIEIfR

Connector:55100-0670(Molex)

Motor side
Connector:DF62C-13S-2.2C(HRS)

— Driver side
‘ 3m 5m § ‘ =_Connector:J11DF-06V-KX(J.S.T.MFG.)
: ‘ 3m, 5m
PA
ZA
[Connector diagram(3 sensor)] [Connector diagram(3 sensor)]
. Power input (+) Brown T Power input (+) Brown T
> Power input (-) Blue Ak Limit sensor, Power input (-) Blue A Limit sensor,
Y CCWLS output  Black AE Origin sensor CCWLS output  Black A Origin sensor
ORG1 output  Yellow 2[4 Substrate ORG1 output  Yellow 2[4 Substrate
CWLS output  White 515| (ORG) CWLS output  White 515] (ORG)




E—2 - BRAK(TL—F1)

E—&3—F UA
27— DRI (%1) PG 3t 1
217 ACH—K JA=EEBH)
A5, (%3) HG-KR053
EHIL—F —
X=h— =ZTH(HE)
2Tv7A TIV)a—k - AV UXIZIHEA 228y T O— 4 (9 REE © 4194304P/R) %4
E— 2 e 0.34k
2 TR Hiome
TR T 66.4mm
R AELENLY 0.56N * m
HRERFAN MR-J4-10A
ESANEBAS =#d - E48AC200-240V_ 50/60Hz
TL—FBEFEASA -
T X—h— 8
E o |2 IN4FT04SJ1-R (JAE)
=PSB Ty a—4| 1674320-1 (TEConnectivity)
DEDTS
v [FEEH S5B-ZR-SMA-TF (LF) (SN) (JST)
SETY 2L "orel)
J;U v R
el (A
= Eg;jzgﬂ ZHR-5(JST)
SRR (B‘RGI)
Uy KR _
#(ORG2)
USyhtzot 5
Bt &
2y rREEY -
Bt b - A0 Y EE-SX4320 (A L O V)
BRBE DC5~24VE5%
T EIR JHEER BE60mMALLT
[kl eba] NPNA—=F>OLY&HFA DC3OVILT  10mALLF
[EoyamBA 7T avA] REE | WA RSV P XZOFF (FEEIE)
wmE [E>#RIEAT>a>B] 1&HE AR5 YO XZON (EiE)
(L HEIEA 7220 USy MRINES © H71h5>Y U2 ZO0FF GREIE)
i FREEHE - HAOMS VP XZON (E38)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) HEXRMHIZELTY,
%2 E—RBAMEEDFEIZO P.1-213~
%3 BISIFBAREHIME OBIER R

¥4 TIVVa—bORTLEBEIBZBERIE. TN TV EBR I IBENHDET,

£y - FERE

[S7—7IL1ERK © SVPM-J3HF1-B-[1-02S % A1 Eh A (S — 7L B : SVEM-J3HF1-B-[1x B8
#[J:3@Bm). 5(5m) %[ :3@Bm). 5(5m)
€ [Motor Cable] [Encoder Cable] .
| Motor side Motor (encoder)side Connector:1674320-1
2 Loose wire on Connector: JNAFT04SJ1-R (JAE) Sorvo ampifier side (TE Connectivity)
Vi il |
:I.: the servo amplifier side NA3CTR-18-4(MISUMI) Recep?acle :36210-0100FD (3M)
> == /ULAWM2517 AWG1S Shellkit  :36310-3200-008 (3M) |\ e o 2o MISUM)
3 . [ ] ‘ = ULAWM2576 AWG23.
=
gl‘ 200mm 3m jrosr.i]m ,5m jr(j]?nom 3m fl)taronm 5m +01’5“0m * The load drawer
UA
[Connector diagram(3 sensor)]
t .
> Power input (+) Brown
: 101 L
H Power input (-) Blue 55| Limitsensor,
CCWLS output  Black r Origin sensor
ORG1 output  VYellow 2] Substrate
CWLS output  White 51s] (ORG)

& [mi & I+ E

KFmZ

HERRE

il {35

I“I
I
N
k2

TANIHR
(o7.\']

Y=7 K=



KFmz

N

x

@35

i B 8

il fEt s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

U
~
(=]

80

0

B PG —X

RA IV Fo—h

b S BRDIYh (i) RIRE
R EARe) A T T SRR usmaione)
i AB ARy IN / N\ P A
oLk R4 (ORGT) ;ﬁ%@(ﬁ%) ;Efg(iﬁiﬁ;) R4 (ORGT)
CWUS /b (RE—% M) cW coW (E—%f)
W3t iR SN S s A
47 [mm] CWHH < » CCWAE
PEIE R XAVUSYE  CWUSyh  RIRE B CCWUIwh  XAUIYh
PGA413-PG513 FR1ER 7.5 7 2 0 7 75
PG615-PGT15 FR1ER 8.5 8 2 0 8 8.5
PG430-PG530 FR1ER 16 15.5 2 0 15.5 16
PG650-PG750 B S1ER 26 25.5 2 0 25.5 26
B ERIZDS102/DS1123 ) — X OV O — 52 BV TR AR ST 73%1T o158,
MEAZIFERE LOETT . EBICIEE0.5mmEEDTERENELD LA HDET,
| PR kv
B [mm] CWr5H < » CCWAM
PEREE AAUSYR  CWUSyh  RIEE B CCWUSwh  XAUIvhk
PGA413-PG513 FR1ER 8.0 7.5 2 0 6.5 7.0
PG615-PGT15 B R1ER 9.0 8.5 2 0 7.5 8.0
PG430-PG530 BT8R 16.5 16.0 2 0 15.0 15.5
PG650-PG750 S8R 26.5 26.0 2 0 25.0 255
il Ay hRR (&) R S=1

#RSERIZDS102/DS1122) — XAV b O—SZAVWTRAEIRE 1 F3Z{To1c %8,
MEEARIFRET LOMETT . EBICIEE0.5mmMIBEDTARENELEZ LA HDET,
A4t Y HERREIRBOIRE T —TILICDOWT

WPGY—XTAE AR ERIREFIIUTO WAL T ARDORT— P DR —T)1(D214-2-2E) & ALV T, Bt D
LI ERELTVET, I bO—-JICERLISSE ORBRRIZUTOLSICBRDEY,

DSyt (CWLS
s (OULS) avko-5 @t —TIL PGEBNRT —

& 5t (0RG1)
Xkt (CCWLS) @

ST ST TR
PONC T avko 71,5']%?(1%5: e = 117{ imFHEEE
(ORG2) [Tc|lct 2211
‘ £—% S [E|E] 13|13 =%
o o o | [6][c] 14| |4
L Clu] ] 5| [s5]J
CWLSAS L|[L] 1 6| | 6 | CwLSHA
] CCWLSAA M| [M| | 7| 7 | ccwLsHA
NORGAJ N[N | — 8 | | 8 | ORG2HiA
ORGAA 00| T 19 |9 | BEAA(H)
w HBEDCV(+) [P || P | 110| | 10| ORG1H:A
I HERDCVE) [ R|[R | 111 |11 | BRAA ()
- s||s| 12| [12]FG
—_ T L
F.G ujlu]

BERXT—AIDCWLS (6F L) ECCWLS (TEEY) IZGBE CED IV FO—S5DCWLS (LEEY) £ CCWLS MBEE) ICDBDDETH BEIRT— A0
ORG2H 7 (8FE ) IFDCOHV () ICHEF SN, ORGLE T (10FE L) IFORGEEHF L TLEVE T DEDCDFEFRTIZORG2D U HIMEEE . ORG1DL
SHOANRRETELTAVPO—JICHA TN FITHEREL T, 3EDEH (CWLS. CCWLS. ORG) LA AVBEERT— IV LRILHREEC D RR
BRAEDRAVYSNREAEFZRVEVWEETITORELHDET,

@)y rREE Y (ORG2) S —FILICDULVT % 34id © P.1-207. 209~% BT,
2)whREEE Y (ORG2) ZEW. 4 U TIHERICRZHBEIF A ST —IID BB RN F T, £ MRESERAEOZITHERDEITD

T ERLIEE,
TEXORRETr =TI O—R RS (U—TILEL) IERV. 4 RIS T —7IL (O P.1-207. 209~) 2 THEELE S W,



PG — R IFREIRSE

[217°3] COWFEICHRHESTLY, ORGES M
COWBITYY (af) DRRHTREETVET

(424 74] CWAHRBICARHASTL, ORGIES DOWE
To¥ (ad) DRHITRETVET,

ORG

cCwLS ass CWLS

BRtafIES

SD L mpri BAAfIEN
1B
JDW -
y
A
Li®E
LD... ¢ BEAfIiEs
HERUBBILREE,
SESERLETR |
NEEERE, JD’— 106
PR
Lk
e
—‘ =

Jo

M Joa

FRE

\ [:3: 4

FtaIE?2

CCWLS as CWLS
<BEBHE> [2179]
25
P&
L / D
BAfIEL | Bt E Vst
o V1
[ LR
Joe [P

P "

L f ;
mislEs = |

2 HERUBEBL TR,
i SRS A
o8 [P DEAERLET,
e
s
E AR
Jso6 [P

@)y hEHEt T (ORG2) #HFELDIHBE. RAERAEIIUTHSERUIIEIL,

[2171) CCWATEIZARHEEFTUL IEUHICNORGIE S D
CWRIT Y (am) DIRHATIZESTL RICORG
EEOCCWAEIT Y (ba) DIRBITIZRITVE T,

[51772] CWHRICAREETL ), ISUBHIZNORGIE S DCCWR
Ty¥(asm) DIREITIEETV . KRICORGIES DOW
Iy (bs) DIRETIREITVET,

CCWLS as CWLS
<EEEARHTE>
NORG e
N i
. - SO L ML | RiiE
gk
LVDE,'X Bt &3 rE
e s
sEsgEelaEs L
DFEEUE, ( E§§
Bﬁtﬁfﬁé MR D
b
<J§%€‘§Gﬂiﬁﬁ> M il —L
(asutgiing SO LR
“EAFOFF) L
JD
Py 140G
(S 1 ﬂSD -
a iE
e I Uk
o) JD 1] 1J0G

CCWLS as CWLS o
<HEmBLE> (2177]
o
13 o
iE2 AL
M Ee (R g e .
LERE %
F%E BRSARL B3| D
L ) 3
s UL,
LRk Mt [2178]
P DEERERLET.
LR EE
L2 - P Bt ES
b
<EAEE>
ORG s H |_|
(amsits | e %
A0FF) LsRE
906 |
wo LTI 1
AR L f
it | e
JoG | []JD

[#1710]
ST AE1T. TIMINGIS S DCWE
ToUDRHEAIRETVET,

24 73K {714 TIMINGIE 5 DCOWAI
Ty ORETRRETVET,

S T1EfT14. TIMINGIS S D CCWA
Ty (cm) DIRHETIREITVETY,

24 7 2E {714 TIMINGIE 5 DCWAE
TuY (cm) DIREITIZETTVET,

FERER—7>X ©P.1-201~

BISESA/N

B RS5-/\ © P.1-205~
DC24VERE AN

ey

CVD507-K-A9(¥13,000)

CRD5107P(¥23,000)

DEIE

NAYARTY 7 (1~1/250 [16E%BE]) [ 7027w 7 (1~1/250 [16ERFE])

BISRATYEYJE—RO—F
H J>~O0—3C P.1-197~

— : - SN EB
ANER RBARTIAR—F J—<JUFulljHalh B0~ 25 016 EED
1002407 BL DSI02ANR _ (¥130,000) | DSI02AMS _ (¥155,000)
D) DS102ANR-IO (¥140.000) | DS102AMS-IO (¥165.000)
DC24V L DS112ANR (¥125,000) DS112AMS (¥150,000)
Hh DS112ANR-IO (¥135,000) | DS112AMS-IO (¥160.000)

DS112/102

smen E

KFmZ

N

HERRE

=
i

M
I—
<
S

il {35

TANIGR
CAV

YZ7R=l



